
第16回高知県イメージ調査結果報告書
（首都圏、関西圏エリア居住者対象）



第16回高知県イメージ調査結果報告

実施概要
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■調査目的　　 1．令和4年度の「高知家」のプロモーションの現状について分析・把握する。

 2．高知に関心を持つ→県産品を購入する、観光に訪れる、移住するといった分野での具体
 的検討を行う →実際に行動する といった高知に対するイメージや行動に関する項目を設
 定し、継続的にPDCAを回していく。

 3．高知県独自のデータを取得し、次期のプロモーション戦略立案のための資料とする。

■調査方法 インターネットリサーチ

■対象者条件と 対象条件 ： 20～69歳男女
　 サンプルサイズ　　　　　　　　　　　　 1都3県（東京、千葉、埼玉、神奈川）
     　 2府2県（大阪、京都、兵庫、奈良）居住者

 サンプルサイズ ： 2,000s

■調査実施期間 2022年3月18日（金）～3月24日（木）

【回答者】

男性 女性 男性 女性
20代 100 100 100 100
30代 100 100 100 100
40代 100 100 100 100
50代 100 100 100 100
60代 100 100 100 100

1都3県 2府2県



第16回高知県イメージ調査結果報告

n= 1年以内観光 2年以内観光 3年以内観光 5年以内観光 10年以内観光

全体 (2,000) 24.7% 2.2% 3.3% 5.4% 8.6% 12.6% 75.3%
一都三県・計 (1,000) 16.0% 1.3% 2.1% 3.3% 5.0% 7.1% 84.0%

男性・計 (500) 17.0% 1.6% 2.2% 3.4% 5.4% 8.4% 83.0%
男性20代 (100) 11.0% 2.0% 2.0% 4.0% 8.0% 10.0% 89.0%
男性30代 (100) 19.0% 2.0% 3.0% 7.0% 9.0% 11.0% 81.0%
男性40代 (100) 10.0% 1.0% 2.0% 2.0% 2.0% 4.0% 90.0%
男性50代 (100) 20.0% 1.0% 1.0% 1.0% 5.0% 11.0% 80.0%
男性60代 (100) 25.0% 2.0% 3.0% 3.0% 3.0% 6.0% 75.0%

女性・計 (500) 15.0% 1.0% 2.0% 3.2% 4.6% 5.8% 85.0%
女性20代 (100) 9.0% 3.0% 3.0% 6.0% 7.0% 7.0% 91.0%
女性30代 (100) 12.0% 1.0% 3.0% 3.0% 6.0% 7.0% 88.0%
女性40代 (100) 12.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.0% 6.0% 88.0%
女性50代 (100) 20.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 4.0% 80.0%
女性60代 (100) 22.0% 1.0% 1.0% 4.0% 5.0% 5.0% 78.0%

二府二県・計 (1,000) 33.4% 3.0% 4.4% 7.4% 12.1% 18.0% 66.6%
男性・計 (500) 36.8% 3.6% 4.6% 8.8% 13.8% 20.2% 63.2%

男性20代 (100) 19.0% 8.0% 9.0% 10.0% 13.0% 18.0% 81.0%
男性30代 (100) 21.0% 3.0% 3.0% 6.0% 13.0% 17.0% 79.0%
男性40代 (100) 40.0% 1.0% 2.0% 11.0% 16.0% 23.0% 60.0%
男性50代 (100) 49.0% 4.0% 6.0% 11.0% 15.0% 22.0% 51.0%
男性60代 (100) 55.0% 2.0% 3.0% 6.0% 12.0% 21.0% 45.0%

女性・計 (500) 30.0% 2.4% 4.2% 6.0% 10.4% 15.8% 70.0%
女性20代 (100) 25.0% 5.0% 8.0% 10.0% 11.0% 16.0% 75.0%
女性30代 (100) 26.0% 3.0% 7.0% 11.0% 17.0% 21.0% 74.0%
女性40代 (100) 28.0% 1.0% 2.0% 2.0% 6.0% 11.0% 72.0%
女性50代 (100) 25.0% 0.0% 1.0% 3.0% 8.0% 12.0% 75.0%
女性60代 (100) 46.0% 3.0% 3.0% 4.0% 10.0% 19.0% 54.0%

認知 (445) 40.4% 5.6% 8.1% 14.6% 19.8% 27.4% 59.6%
非認知 (1,555) 20.2% 1.2% 1.9% 2.7% 5.3% 8.3% 79.8%

一都三県
属性別

二府二県
属性別

高知家
認知別

高知県観光
経験有

高知県観光
経験無

1.高知観光経験
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Q　あなたが、旅行・観光先として、行ったことがある都道府県をすべてお答えください。
Q　あなたが、最後に高知県に旅行・観光に行って、どれくらいの期間が経ちましたか。

高知県観光経験者は全体で25%、5年以内観光経験では8.6%。1年以内では2.2%で前回調査の0.7％より微増傾向がみられるものの、
2年前の6％から減少のまま推移。
2府2県居住者における高知観光経験者の割合は33%と、1都3県居住者（16%）より、17ポイント高い。観光経験率は、特に2府2県男
性40代以上、女性60代で高い。
「高知家」認知者の観光経験率は非認知者を大きく上回る。

【高知観光経験率】
【比率の差】

全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント
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n= 高知観光検討率 高知観光経験率 高知観光リピート率 n= 高知観光リピート意向率
全体 (2,000) 19.5% 8.6% 5.9% (171) 88.3%
一都三県・計 (1,000) 14.4% 5.0% 3.0% (50) 86.0%

男性・計 (500) 16.6% 5.4% 3.6% (27) 85.2%
男性20代 (100) 21.0% 8.0% 4.0% (8) 75.0%
男性30代 (100) 25.0% 9.0% 6.0% (9) 88.9%
男性40代 (100) 13.0% 2.0% 2.0% (2) 100.0%
男性50代 (100) 10.0% 5.0% 3.0% (5) 80.0%
男性60代 (100) 14.0% 3.0% 3.0% (3) 100.0%

女性・計 (500) 12.2% 4.6% 2.4% (23) 87.0%
女性20代 (100) 16.0% 7.0% 3.0% (7) 71.4%
女性30代 (100) 13.0% 6.0% 3.0% (6) 100.0%
女性40代 (100) 11.0% 4.0% 0.0% (4) 75.0%
女性50代 (100) 10.0% 1.0% 1.0% (1) 100.0%
女性60代 (100) 11.0% 5.0% 5.0% (5) 100.0%

二府二県・計 (1,000) 24.5% 12.1% 8.7% (121) 89.3%
男性・計 (500) 27.6% 13.8% 9.4% (69) 88.4%

男性20代 (100) 23.0% 13.0% 5.0% (13) 84.6%
男性30代 (100) 29.0% 13.0% 10.0% (13) 92.3%
男性40代 (100) 28.0% 16.0% 10.0% (16) 100.0%
男性50代 (100) 34.0% 15.0% 13.0% (15) 86.7%
男性60代 (100) 24.0% 12.0% 9.0% (12) 75.0%

女性・計 (500) 21.4% 10.4% 8.0% (52) 90.4%
女性20代 (100) 32.0% 11.0% 8.0% (11) 100.0%
女性30代 (100) 23.0% 17.0% 13.0% (17) 82.4%
女性40代 (100) 12.0% 6.0% 5.0% (6) 83.3%
女性50代 (100) 17.0% 8.0% 7.0% (8) 87.5%
女性60代 (100) 23.0% 10.0% 7.0% (10) 100.0%

認知 (445) 42.7% 19.8% 15.3% (88) 96.6%
非認知 (1,555) 12.8% 5.3% 3.2% (83) 79.5%

高知家
認知別

一都三県
属性別

二府二県
属性別

19.5% 8.6% 5.9%
0%

20%
40%
60%
80%

100% 88.3%

0%
20%
40%
60%
80%

100%歩留まり：44.0％ 歩留まり：68.4％

2. 直近5年間の高知観光検討～経験・リピートの現状
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Q　あなたは、この5年以内に「高知県」を旅行・観光先として検討したことがありますか。
Q　あなたが、旅行・観光先として、行ったことがある都道府県をすべてお答えください。
Q　あなたが、これまでに高知県に旅行・観光に行った回数をお答えください。
Q　あなたは、高知県へ、旅行・観光にどの程度行きたいと思いますか。行ったことがある方は、再び行きたいと思いますか。あなたのお気持ちに最も近いものを1つお答えください。

【高知観光検討～経験・リピートの現状】

【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

※n=5年以内観光経験者

直近5年以内の高知観光検討率は20%、観光経験率は9%（歩留まり：44%）、リピート率は6%（歩留まり：68%）。
2府2県居住者の検討率は25%、観光経験率は12%、リピート率は9%と、いずれも1都3県より高いスコアとなっている。
「高知家」認知者の検討率、観光経験率、リピート率は、非認知者の3倍以上。
5年以内高知観光経験者におけるリピート意向率は9割近くにのぼる。

44.1％ 68.6％
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全体 (2,000) 43.2 36.1 28.5 26.9 26.8 22.5 20.0 19.8 19.3 18.1 11.9 10.8 10.1 8.4 8.1 8.0 7.8 7.3 7.1 6.8 6.2 6.1 6.0 5.6 5.2 4.1 3.8 1.1 14.8
一都三県・計 (1,000) 40.4 34.1 29.2 24.3 26.6 23.2 18.8 19.8 19.0 19.5 12.5 9.7 8.8 6.6 8.8 7.5 8.8 8.0 7.2 6.4 4.5 6.7 6.7 5.6 5.2 2.8 3.3 1.0 17.5
　男性・計 (500) 41.2 33.6 23.6 22.0 28.8 17.0 20.6 18.4 13.8 15.8 13.2 10.2 8.6 5.2 9.6 8.8 6.6 7.0 7.4 7.4 5.8 6.0 7.2 5.4 4.4 2.4 4.2 1.6 19.4

男性20代 (100) 30.0 26.0 14.0 15.0 22.0 15.0 16.0 14.0 10.0 12.0 14.0 5.0 6.0 7.0 12.0 5.0 4.0 6.0 8.0 7.0 4.0 6.0 8.0 3.0 2.0 1.0 5.0 1.0 22.0
男性30代 (100) 43.0 24.0 30.0 22.0 27.0 18.0 16.0 25.0 15.0 13.0 14.0 5.0 11.0 8.0 10.0 9.0 6.0 7.0 9.0 6.0 6.0 5.0 8.0 5.0 6.0 3.0 5.0 0.0 21.0
男性40代 (100) 41.0 27.0 22.0 21.0 27.0 20.0 18.0 14.0 14.0 16.0 8.0 9.0 8.0 3.0 11.0 9.0 9.0 6.0 6.0 6.0 6.0 8.0 6.0 8.0 6.0 3.0 3.0 2.0 28.0
男性50代 (100) 41.0 37.0 22.0 22.0 35.0 14.0 22.0 21.0 14.0 18.0 15.0 15.0 9.0 5.0 9.0 10.0 7.0 8.0 9.0 6.0 7.0 5.0 7.0 7.0 3.0 4.0 4.0 3.0 16.0
男性60代 (100) 51.0 54.0 30.0 30.0 33.0 18.0 31.0 18.0 16.0 20.0 15.0 17.0 9.0 3.0 6.0 11.0 7.0 8.0 5.0 12.0 6.0 6.0 7.0 4.0 5.0 1.0 4.0 2.0 10.0

　女性・計 (500) 39.6 34.6 34.8 26.6 24.4 29.4 17.0 21.2 24.2 23.2 11.8 9.2 9.0 8.0 8.0 6.2 11.0 9.0 7.0 5.4 3.2 7.4 6.2 5.8 6.0 3.2 2.4 0.4 15.6
女性20代 (100) 32.0 18.0 33.0 15.0 12.0 27.0 9.0 17.0 27.0 19.0 9.0 3.0 14.0 9.0 10.0 6.0 13.0 6.0 11.0 13.0 3.0 8.0 7.0 2.0 5.0 1.0 4.0 0.0 23.0
女性30代 (100) 38.0 24.0 29.0 19.0 23.0 30.0 13.0 21.0 25.0 25.0 4.0 9.0 7.0 6.0 10.0 5.0 9.0 3.0 10.0 4.0 4.0 7.0 7.0 6.0 3.0 2.0 2.0 1.0 11.0
女性40代 (100) 44.0 39.0 39.0 26.0 29.0 31.0 15.0 30.0 25.0 27.0 21.0 7.0 6.0 12.0 7.0 5.0 9.0 15.0 8.0 4.0 1.0 8.0 5.0 4.0 7.0 5.0 3.0 0.0 15.0
女性50代 (100) 40.0 45.0 37.0 34.0 30.0 28.0 27.0 19.0 20.0 22.0 12.0 13.0 10.0 11.0 9.0 8.0 12.0 7.0 3.0 0.0 2.0 7.0 5.0 9.0 4.0 5.0 2.0 0.0 15.0
女性60代 (100) 44.0 47.0 36.0 39.0 28.0 31.0 21.0 19.0 24.0 23.0 13.0 14.0 8.0 2.0 4.0 7.0 12.0 14.0 3.0 6.0 6.0 7.0 7.0 8.0 11.0 3.0 1.0 1.0 14.0

二府二県・計 (1,000) 46.0 38.1 27.8 29.4 27.0 21.8 21.1 19.7 19.6 16.7 11.2 11.9 11.3 10.1 7.3 8.5 6.8 6.5 7.0 7.1 7.8 5.4 5.2 5.5 5.1 5.4 4.3 1.1 12.1
　男性・計 (500) 47.4 41.6 23.6 27.6 30.2 21.2 23.4 21.4 15.6 13.6 11.6 12.6 11.6 10.0 7.2 10.0 6.2 7.0 7.8 11.2 10.6 7.2 7.0 6.2 5.6 6.8 4.8 1.8 11.6

男性20代 (100) 35.0 36.0 25.0 15.0 24.0 17.0 17.0 21.0 12.0 10.0 9.0 7.0 16.0 13.0 7.0 10.0 5.0 7.0 7.0 14.0 9.0 8.0 7.0 7.0 4.0 6.0 9.0 1.0 19.0
男性30代 (100) 43.0 30.0 22.0 18.0 27.0 14.0 13.0 24.0 14.0 11.0 9.0 4.0 7.0 12.0 11.0 8.0 2.0 3.0 5.0 11.0 4.0 5.0 5.0 4.0 4.0 4.0 4.0 2.0 12.0
男性40代 (100) 56.0 35.0 25.0 31.0 33.0 17.0 26.0 16.0 13.0 15.0 15.0 10.0 13.0 11.0 4.0 8.0 7.0 8.0 9.0 13.0 7.0 8.0 6.0 6.0 6.0 8.0 4.0 4.0 11.0
男性50代 (100) 56.0 52.0 29.0 36.0 37.0 33.0 33.0 24.0 28.0 19.0 15.0 19.0 12.0 10.0 8.0 11.0 14.0 6.0 14.0 14.0 18.0 10.0 11.0 7.0 8.0 11.0 5.0 2.0 8.0
男性60代 (100) 47.0 55.0 17.0 38.0 30.0 25.0 28.0 22.0 11.0 13.0 10.0 23.0 10.0 4.0 6.0 13.0 3.0 11.0 4.0 4.0 15.0 5.0 6.0 7.0 6.0 5.0 2.0 0.0 8.0

　女性・計 (500) 44.6 34.6 32.0 31.2 23.8 22.4 18.8 18.0 23.6 19.8 10.8 11.2 11.0 10.2 7.4 7.0 7.4 6.0 6.2 3.0 5.0 3.6 3.4 4.8 4.6 4.0 3.8 0.4 12.6
女性20代 (100) 35.0 21.0 31.0 18.0 21.0 20.0 17.0 22.0 25.0 18.0 12.0 3.0 14.0 11.0 10.0 7.0 9.0 5.0 9.0 7.0 5.0 4.0 2.0 3.0 6.0 8.0 7.0 0.0 14.0
女性30代 (100) 47.0 35.0 29.0 28.0 17.0 24.0 14.0 20.0 26.0 17.0 4.0 8.0 10.0 13.0 11.0 5.0 5.0 5.0 8.0 2.0 7.0 2.0 3.0 2.0 4.0 3.0 6.0 1.0 13.0
女性40代 (100) 46.0 36.0 28.0 27.0 21.0 22.0 15.0 17.0 23.0 16.0 9.0 10.0 9.0 12.0 5.0 5.0 6.0 9.0 10.0 2.0 2.0 2.0 3.0 3.0 7.0 2.0 4.0 0.0 15.0
女性50代 (100) 54.0 33.0 29.0 37.0 26.0 24.0 19.0 15.0 23.0 25.0 15.0 11.0 12.0 11.0 4.0 5.0 10.0 5.0 0.0 0.0 3.0 7.0 4.0 6.0 3.0 5.0 2.0 1.0 13.0
女性60代 (100) 41.0 48.0 43.0 46.0 34.0 22.0 29.0 16.0 21.0 23.0 14.0 24.0 10.0 4.0 7.0 13.0 7.0 6.0 4.0 4.0 8.0 3.0 5.0 10.0 3.0 2.0 0.0 0.0 8.0

認知 (445) 51.9 43.8 33.9 36.4 32.6 27.9 28.3 28.5 21.1 21.3 16.0 18.0 13.7 12.6 15.7 15.7 13.0 10.8 9.2 8.3 12.8 11.0 10.1 11.9 7.6 8.3 6.7 2.2 4.9
非認知 (1,555) 40.7 33.9 26.9 24.1 25.1 21.0 17.6 17.2 18.8 17.2 10.7 8.7 9.0 7.1 5.9 5.8 6.3 6.2 6.5 6.3 4.2 4.6 4.8 3.7 4.4 2.9 3.0 0.7 17.6

(494) 58.1 30.6 23.3 29.8 28.1 23.1 51.6 8.5 19.8 28.7 14.6 23.3 13.0 4.0 4.3 5.9 10.3 4.0 6.5 4.5 8.5 2.4 4.3 12.6 9.5 2.4 4.3 5.1 5.3高知観光実体験

一都三県
属性別

二府二県
属性別

高知家
認知別

0%

20%

40%

60%
全体（高知観光への期待） 高知観光実体験

3.高知観光への期待と観光実体験
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Q　あなたが「高知県」へ旅行・観光に行くとしたら、どのようなことをしたいと思いますか。あてはまるものをすべてお答えください。
Q　あなたは、「高知県」へ旅行・観光に行ったときに、どのようなことをしましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

【高知観光期待体験内容と実体験比較】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント

※全体の値を基準に降順並び替え

高知観光時に期待する体験内容をみると、「カツオを食べる」が43%で最も高く、「四万十川に行く」（36%）が続く。
『期待』に対し、『実体験』が大きく上回るものとしては、 「桂浜に行く」（+31.6pt）、「カツオを食べる」（+14.9pt）、「足摺岬に行く」
（+12.5pt）、「まちを散策した」 （+10.6pt）があげられる。
性年代別にみると、総じて50代以上の期待値が高い様子。
「高知家」認知者の期待値は非認知者に比べて総じて高い。
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4.基本項目まとめ（好意度・観光意向度・移住意向度）
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Q 高知県について、あなたのお気持ちに最も近いものを1つお答えください。<愛着・好感度>
Q あなたは、高知県へ、旅行・観光にどの程度行きたいと思いますか。行ったことがある方は、再び行きたいと思いますか。あなたのお気持ちに最も近いものを1つお答えください。<観光意向度>
Q  あなたが、もし、地方への移住をすることになったら、高知県にどの程度住みたいと思いますか。あなたのお気持ちに最も近いものを1つお答えください。<移住意向度>
Q あなたが「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県を直感的にすべてお答えください。<観光意向度ランキング>

愛着があり、応援したい 7.5% とても行きたい 15.2% とても住みたい 3.9% 1位 北海道 48.8%
好感が持てる 26.4% やや行きたい 41.9% やや住みたい 11.2% 2位 沖縄県 38.5%
やや好感が持てる 27.8% どちらともいえない 32.2% どちらともいえない 41.6% 3位 京都府 20.8%
どちらともいえない 33.4% あまり行きたくない 5.4% あまり住みたくない 21.9% 4位 福岡県 18.5%
あまり好感が持てない 1.6% まったく行きたくない 5.4% まったく住みたくない 21.6% 5位 東京都 16.5%
まったく好感が持てない 3.5% 6位 高知県 15.7%

愛着があり、応援したい 16.2% とても行きたい 31.2% とても住みたい 10.6% 1位 北海道 50.3%
好感が持てる 40.0% やや行きたい 45.8% やや住みたい 20.9% 2位 沖縄県 39.1%
やや好感が持てる 27.0% どちらともいえない 17.8% どちらともいえない 35.7% 3位 高知県 27.6%
どちらともいえない 15.5% あまり行きたくない 3.8% あまり住みたくない 16.9% 4位 京都府 22.7%
あまり好感が持てない 0.7% まったく行きたくない 1.3% まったく住みたくない 16.0% 5位 福岡県 19.6%
まったく好感が持てない 0.7%

愛着があり、応援したい 5.0% とても行きたい 10.6% とても住みたい 1.9% 1位 北海道 48.4%
好感が持てる 22.4% やや行きたい 40.7% やや住みたい 8.4% 2位 沖縄県 38.3%
やや好感が持てる 28.0% どちらともいえない 36.3% どちらともいえない 43.2% 3位 京都府 20.3%
どちらともいえない 38.5% あまり行きたくない 5.9% あまり住みたくない 23.3% 4位 福岡県 18.2%
あまり好感が持てない 1.9% まったく行きたくない 6.5% まったく住みたくない 23.2% 5位 東京都 16.5%
まったく好感が持てない 4.3% 10位 高知県 12.3%

愛着があり、応援したい 24.0% とても行きたい 42.7% とても住みたい 12.9% 1位 北海道 63.7%
好感が持てる 42.7% やや行きたい 45.6% やや住みたい 19.9% 2位 沖縄県 53.8%
やや好感が持てる 20.5% どちらともいえない 9.9% どちらともいえない 34.5% 3位 高知県 44.4%
どちらともいえない 11.7% あまり行きたくない 1.2% あまり住みたくない 18.1% 4位 福岡県 35.1%
あまり好感が持てない 0.6% まったく行きたくない 0.6% まったく住みたくない 14.6% 5位 鹿児島県 31.0%
まったく好感が持てない 0.6%

観光意向ランキング

51.3%

88.3%

15.0%

31.5%

10.3%

32.7%

移住意向度

57.1%

77.1%83.1%

55.4%

87.1%

61.6%全体
(n=2,000）

高知観光
5年以内観光

経験者
（n=171）

非認知
（n=1,555）

高
知
家
認
知
別

認知
(n=455）

愛着・好感度 観光意向度

【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

※各指標の左枠内数値は、愛着・好意度:「愛着があり、応援したい」+「好感が持てる」+「やや好感が持てる」/観光意向度:「とても行きたい」+「やや行きたい」/移住意向度:「とても住みたい」+「やや住みたい」の合算値

高知に対する愛着・好感度は62%、観光意向度は57%、移住意向度は15%。観光意向ランキングでは6位（16%）。前回調査から大きく
好感度および観光意向が向上している。
「高知家」認知者は非認知者と比べ、すべての指標でスコアが顕著に高く、愛着・好感度は8割を超え、観光意向度は8割近くにのぼる。
5年以内高知観光経験者では、愛着・好感度、観光意向度は約9割。観光意向ランキングも3位（44%）と、いずれの指標も全体を大きく上
回る。
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愛着があり、応援したい 7.5% とても行きたい 15.2% とても住みたい 3.9% 1位 北海道 48.8%
好感が持てる 26.4% やや行きたい 41.9% やや住みたい 11.2% 2位 沖縄県 38.5%
やや好感が持てる 27.8% どちらともいえない 32.2% どちらともいえない 41.6% 3位 京都府 20.8%
どちらともいえない 33.4% あまり行きたくない 5.4% あまり住みたくない 21.9% 4位 福岡県 18.5%
あまり好感が持てない 1.6% まったく行きたくない 5.4% まったく住みたくない 21.6% 5位 東京都 16.5%
まったく好感が持てない 3.5% 6位 高知県 15.7%

愛着があり、応援したい 6.4% とても行きたい 12.9% とても住みたい 3.5% 1位 北海道 47.5%
好感が持てる 23.3% やや行きたい 40.8% やや住みたい 9.4% 2位 沖縄県 36.7%
やや好感が持てる 29.0% どちらともいえない 33.8% どちらともいえない 40.8% 3位 京都府 23.1%
どちらともいえない 35.3% あまり行きたくない 6.5% あまり住みたくない 21.9% 4位 大阪府 17.9%
あまり好感が持てない 1.9% まったく行きたくない 6.0% まったく住みたくない 24.4% 5位 福岡県 17.2%
まったく好感が持てない 4.1% 8位 高知県 13.6%
愛着があり、応援したい 7.6% とても行きたい 14.0% とても住みたい 4.6% 1位 北海道 45.8%
好感が持てる 22.8% やや行きたい 39.2% やや住みたい 9.6% 2位 沖縄県 36.0%
やや好感が持てる 26.8% どちらともいえない 34.2% どちらともいえない 47.0% 3位 京都府 20.2%
どちらともいえない 36.2% あまり行きたくない 6.2% あまり住みたくない 17.0% 4位 福岡県 18.2%
あまり好感が持てない 2.4% まったく行きたくない 6.4% まったく住みたくない 21.8% 5位 大阪府 17.2%
まったく好感が持てない 4.2% 7位 高知県 14.4%
愛着があり、応援したい 5.2% とても行きたい 11.8% とても住みたい 2.4% 1位 北海道 49.2%
好感が持てる 23.8% やや行きたい 42.4% やや住みたい 9.2% 2位 沖縄県 37.4%
やや好感が持てる 31.2% どちらともいえない 33.4% どちらともいえない 34.6% 3位 京都府 26.0%
どちらともいえない 34.4% あまり行きたくない 6.8% あまり住みたくない 26.8% 4位 神奈川県 19.8%
あまり好感が持てない 1.4% まったく行きたくない 5.6% まったく住みたくない 27.0% 5位 大阪府 18.6%
まったく好感が持てない 4.0% 10位 高知県 12.8%

愛着があり、応援したい 8.5% とても行きたい 17.5% とても住みたい 4.2% 1位 北海道 50.1%
好感が持てる 29.4% やや行きたい 42.9% やや住みたい 12.9% 2位 沖縄県 40.2%
やや好感が持てる 26.5% どちらともいえない 30.6% どちらともいえない 42.3% 3位 東京都 21.2%
どちらともいえない 31.4% あまり行きたくない 4.3% あまり住みたくない 21.8% 4位 福岡県 19.8%
あまり好感が持てない 1.3% まったく行きたくない 4.7% まったく住みたくない 18.8% 5位 京都府 18.5%
まったく好感が持てない 2.9% 6位 高知県 17.8%
愛着があり、応援したい 10.0% とても行きたい 18.2% とても住みたい 4.8% 1位 北海道 49.8%
好感が持てる 29.0% やや行きたい 45.0% やや住みたい 14.8% 2位 沖縄県 42.0%
やや好感が持てる 26.8% どちらともいえない 28.6% どちらともいえない 45.0% 3位 東京都 21.0%
どちらともいえない 30.2% あまり行きたくない 3.6% あまり住みたくない 20.6% 4位 福岡県 20.6%
あまり好感が持てない 1.6% まったく行きたくない 4.6% まったく住みたくない 14.8% 5位 高知県 19.6%
まったく好感が持てない 2.4%
愛着があり、応援したい 7.0% とても行きたい 16.8% とても住みたい 3.6% 1位 北海道 50.4%
好感が持てる 29.8% やや行きたい 40.8% やや住みたい 11.0% 2位 沖縄県 38.4%
やや好感が持てる 26.2% どちらともいえない 32.6% どちらともいえない 39.6% 3位 東京都 21.4%
どちらともいえない 32.6% あまり行きたくない 5.0% あまり住みたくない 23.0% 4位 京都府 20.2%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 4.8% まったく住みたくない 22.8% 5位 福岡県 19.0%
まったく好感が持てない 3.4% 6位 高知県 16.0%

女性
（n=500） 63.0% 57.6% 14.6%

64.4% 60.4% 17.1%

男性
（n=500） 65.8% 63.2% 19.6%

男性
（n=500） 57.2% 53.2% 14.2%

二
都
二
県
居
住
者
別

二府二県・計
(n=1,000）

一
都
三
県
居
住
者
別

一都三県・計
(n=1,000） 58.7% 53.7% 12.9%

女性
（n=500） 60.2% 54.2% 11.6%

愛着・好感度 観光意向度 移住意向度 観光意向ランキング

全体
(n=2,000） 61.6% 57.1% 15.0%

4-1.基本項目まとめ【地域・属性別1】
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地域別にみると、2府2県居住者は、愛着・好感度、観光意向度、移住意向度すべてで1都3県居住者を上回る。
【比率の差】

全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント
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4-1.基本項目まとめ【地域・属性別2】
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【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

愛着があり、応援したい 7.5% とても行きたい 15.2% とても住みたい 3.9% 1位 北海道 48.8%
好感が持てる 26.4% やや行きたい 41.9% やや住みたい 11.2% 2位 沖縄県 38.5%
やや好感が持てる 27.8% どちらともいえない 32.2% どちらともいえない 41.6% 3位 京都府 20.8%
どちらともいえない 33.4% あまり行きたくない 5.4% あまり住みたくない 21.9% 4位 福岡県 18.5%
あまり好感が持てない 1.6% まったく行きたくない 5.4% まったく住みたくない 21.6% 5位 東京都 16.5%
まったく好感が持てない 3.5% 6位 高知県 15.7%
愛着があり、応援したい 9.0% とても行きたい 17.0% とても住みたい 8.0% 1位 北海道 42.0%
好感が持てる 18.0% やや行きたい 37.0% やや住みたい 12.0% 2位 沖縄県 35.0%
やや好感が持てる 26.0% どちらともいえない 26.0% どちらともいえない 39.0% 3位 京都府 27.0%
どちらともいえない 33.0% あまり行きたくない 9.0% あまり住みたくない 17.0% 4位 大阪府 24.0%
あまり好感が持てない 4.0% まったく行きたくない 11.0% まったく住みたくない 24.0% 4位 福岡県 24.0%
まったく好感が持てない 10.0% 22位 高知県 11.0%
愛着があり、応援したい 6.0% とても行きたい 15.0% とても住みたい 7.0% 1位 北海道 47.0%
好感が持てる 28.0% やや行きたい 39.0% やや住みたい 12.0% 2位 沖縄県 44.0%
やや好感が持てる 22.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 50.0% 3位 京都府 21.0%
どちらともいえない 37.0% あまり行きたくない 1.0% あまり住みたくない 18.0% 3位 大阪府 21.0%
あまり好感が持てない 4.0% まったく行きたくない 2.0% まったく住みたくない 13.0% 5位 福岡県 18.0%
まったく好感が持てない 3.0% 6位 高知県 17.0%
愛着があり、応援したい 12.0% とても行きたい 11.0% とても住みたい 4.0% 1位 北海道 44.0%
好感が持てる 12.0% やや行きたい 29.0% やや住みたい 9.0% 2位 沖縄県 33.0%
やや好感が持てる 31.0% どちらともいえない 45.0% どちらともいえない 48.0% 3位 特にない 21.0%
どちらともいえない 37.0% あまり行きたくない 5.0% あまり住みたくない 12.0% 4位 大阪府 18.0%
あまり好感が持てない 3.0% まったく行きたくない 10.0% まったく住みたくない 27.0% 4位 福岡県 18.0%
まったく好感が持てない 5.0% 7位 高知県 13.0%
愛着があり、応援したい 5.0% とても行きたい 18.0% とても住みたい 3.0% 1位 北海道 51.0%
好感が持てる 25.0% やや行きたい 42.0% やや住みたい 6.0% 2位 沖縄県 36.0%
やや好感が持てる 30.0% どちらともいえない 27.0% どちらともいえない 53.0% 3位 京都府 21.0%
どちらともいえない 40.0% あまり行きたくない 7.0% あまり住みたくない 14.0% 4位 福岡県 18.0%
あまり好感が持てない 0.0% まったく行きたくない 6.0% まったく住みたくない 24.0% 5位 大阪府 16.0%
まったく好感が持てない 0.0% 6位 高知県 14.0%
愛着があり、応援したい 6.0% とても行きたい 9.0% とても住みたい 1.0% 1位 北海道 45.0%
好感が持てる 31.0% やや行きたい 49.0% やや住みたい 9.0% 2位 沖縄県 32.0%
やや好感が持てる 25.0% どちらともいえない 30.0% どちらともいえない 45.0% 3位 京都府 18.0%
どちらともいえない 34.0% あまり行きたくない 9.0% あまり住みたくない 24.0% 4位 高知県 17.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 21.0% 5位 鹿児島県 16.0%
まったく好感が持てない 3.0%
愛着があり、応援したい 9.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 4.0% 1位 北海道 47.0%
好感が持てる 16.0% やや行きたい 36.0% やや住みたい 16.0% 2位 沖縄県 41.0%
やや好感が持てる 29.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 33.0% 3位 大阪府 28.0%
どちらともいえない 31.0% あまり行きたくない 7.0% あまり住みたくない 25.0% 4位 神奈川県 24.0%
あまり好感が持てない 3.0% まったく行きたくない 10.0% まったく住みたくない 22.0% 4位 京都府 24.0%
まったく好感が持てない 12.0% 18位 高知県 10.0%
愛着があり、応援したい 4.0% とても行きたい 11.0% とても住みたい 2.0% 1位 北海道 55.0%
好感が持てる 24.0% やや行きたい 48.0% やや住みたい 7.0% 2位 沖縄県 49.0%
やや好感が持てる 32.0% どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 40.0% 3位 京都府 27.0%
どちらともいえない 38.0% あまり行きたくない 7.0% あまり住みたくない 28.0% 4位 神奈川県 21.0%
あまり好感が持てない 0.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 23.0% 4位 大阪府 21.0%
まったく好感が持てない 2.0% 20位 高知県 7.0%
愛着があり、応援したい 6.0% とても行きたい 9.0% とても住みたい 2.0% 1位 北海道 52.0%
好感が持てる 26.0% やや行きたい 44.0% やや住みたい 9.0% 2位 沖縄県 38.0%
やや好感が持てる 31.0% どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 31.0% 3位 京都府 31.0%
どちらともいえない 34.0% あまり行きたくない 2.0% あまり住みたくない 23.0% 4位 神奈川県 24.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 6.0% まったく住みたくない 35.0% 5位 大阪府 23.0%
まったく好感が持てない 2.0% 11位 高知県 15.0%
愛着があり、応援したい 1.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 0.0% 1位 北海道 45.0%
好感が持てる 22.0% やや行きたい 40.0% やや住みたい 10.0% 2位 沖縄県 32.0%
やや好感が持てる 34.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 36.0% 3位 京都府 22.0%
どちらともいえない 40.0% あまり行きたくない 7.0% あまり住みたくない 21.0% 4位 長崎県 19.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 33.0% 5位 鹿児島県 16.0%
まったく好感が持てない 2.0% 6位 高知県 14.0%
愛着があり、応援したい 6.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 4.0% 1位 北海道 47.0%
好感が持てる 31.0% やや行きたい 44.0% やや住みたい 4.0% 2位 沖縄県 27.0%
やや好感が持てる 30.0% どちらともいえない 26.0% どちらともいえない 33.0% 3位 京都府 26.0%
どちらともいえない 29.0% あまり行きたくない 11.0% あまり住みたくない 37.0% 4位 特にない 19.0%
あまり好感が持てない 2.0% まったく行きたくない 6.0% まったく住みたくない 22.0% 5位 高知県 18.0%
まったく好感が持てない 2.0%

愛着・好感度 観光意向度 移住意向度 観光意向ランキング

全体
(n=2,000） 61.6% 57.1% 15.0%

20.0%

一都三県
女性20代

(n=100）
54.0% 49.0% 20.0%

一都三県
女性50代

（n=100）
57.0%

一都三県
男性20代

(n=100）
53.0% 54.0%

一都三県
女性30代

（n=100）
60.0% 59.0% 9.0%

一都三県
女性40代

（n=100）
63.0% 53.0% 11.0%
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一都三県
男性30代

（n=100）
56.0% 54.0% 19.0%

一都三県
男性40代

（n=100）
55.0% 40.0% 13.0%

一都三県
男性50代

（n=100）

53.0% 10.0%

一都三県
女性60代

（n=100）
67.0% 57.0% 8.0%

60.0% 60.0% 9.0%

一都三県
男性60代

（n=100）
62.0% 58.0% 10.0%

1位 北海道 47.0%
2位 沖縄県 27.0%
3位 京都府 26.0%
4位 高知県 18.0%
5位 神奈川県 17.0%
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愛着があり、応援したい 7.5% とても行きたい 15.2% とても住みたい 3.9% 1位 北海道 48.8%
好感が持てる 26.4% やや行きたい 41.9% やや住みたい 11.2% 2位 沖縄県 38.5%
やや好感が持てる 27.8% どちらともいえない 32.2% どちらともいえない 41.6% 3位 京都府 20.8%
どちらともいえない 33.4% あまり行きたくない 5.4% あまり住みたくない 21.9% 4位 福岡県 18.5%
あまり好感が持てない 1.6% まったく行きたくない 5.4% まったく住みたくない 21.6% 5位 東京都 16.5%
まったく好感が持てない 3.5% 6位 高知県 15.7%
愛着があり、応援したい 11.0% とても行きたい 17.0% とても住みたい 8.0% 1位 沖縄県 38.0%
好感が持てる 23.0% やや行きたい 43.0% やや住みたい 20.0% 2位 北海道 37.0%
やや好感が持てる 32.0% どちらともいえない 25.0% どちらともいえない 43.0% 3位 東京都 30.0%
どちらともいえない 26.0% あまり行きたくない 4.0% あまり住みたくない 13.0% 4位 京都府 24.0%
あまり好感が持てない 2.0% まったく行きたくない 11.0% まったく住みたくない 16.0% 4位 福岡県 24.0%
まったく好感が持てない 6.0% 7位 高知県 17.0%
愛着があり、応援したい 10.0% とても行きたい 15.0% とても住みたい 3.0% 1位 北海道 45.0%
好感が持てる 21.0% やや行きたい 45.0% やや住みたい 17.0% 2位 沖縄県 40.0%
やや好感が持てる 32.0% どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 42.0% 3位 東京都 24.0%
どちらともいえない 31.0% あまり行きたくない 4.0% あまり住みたくない 23.0% 4位 福岡県 20.0%
あまり好感が持てない 3.0% まったく行きたくない 4.0% まったく住みたくない 15.0% 5位 大阪府 19.0%
まったく好感が持てない 3.0% 6位 高知県 18.0%
愛着があり、応援したい 10.0% とても行きたい 21.0% とても住みたい 6.0% 1位 北海道 45.0%
好感が持てる 25.0% やや行きたい 44.0% やや住みたい 11.0% 2位 沖縄県 34.0%
やや好感が持てる 22.0% どちらともいえない 25.0% どちらともいえない 43.0% 3位 福岡県 23.0%
どちらともいえない 39.0% あまり行きたくない 7.0% あまり住みたくない 25.0% 4位 東京都 20.0%
あまり好感が持てない 2.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 15.0% 5位 高知県 19.0%
まったく好感が持てない 2.0%
愛着があり、応援したい 15.0% とても行きたい 23.0% とても住みたい 6.0% 1位 北海道 58.0%
好感が持てる 35.0% やや行きたい 47.0% やや住みたい 16.0% 2位 沖縄県 50.0%
やや好感が持てる 25.0% どちらともいえない 26.0% どちらともいえない 49.0% 3位 鹿児島県 24.0%
どちらともいえない 25.0% あまり行きたくない 2.0% あまり住みたくない 17.0% 4位 高知県 20.0%
あまり好感が持てない 0.0% まったく行きたくない 2.0% まったく住みたくない 12.0% 4位 福岡県 20.0%
まったく好感が持てない 0.0%
愛着があり、応援したい 4.0% とても行きたい 15.0% とても住みたい 1.0% 1位 北海道 64.0%
好感が持てる 41.0% やや行きたい 46.0% やや住みたい 10.0% 2位 沖縄県 48.0%
やや好感が持てる 23.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 48.0% 3位 高知県 24.0%
どちらともいえない 30.0% あまり行きたくない 1.0% あまり住みたくない 25.0% 4位 鹿児島県 19.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 16.0% 5位 愛媛県 18.0%
まったく好感が持てない 1.0% 5位 大分県 18.0%
愛着があり、応援したい 17.0% とても行きたい 28.0% とても住みたい 8.0% 1位 北海道 53.0%
好感が持てる 21.0% やや行きたい 35.0% やや住みたい 15.0% 2位 沖縄県 52.0%
やや好感が持てる 23.0% どちらともいえない 27.0% どちらともいえない 35.0% 3位 東京都 41.0%
どちらともいえない 34.0% あまり行きたくない 6.0% あまり住みたくない 28.0% 4位 福岡県 32.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 4.0% まったく住みたくない 14.0% 5位 京都府 30.0%
まったく好感が持てない 4.0% 9位 高知県 19.0%
愛着があり、応援したい 9.0% とても行きたい 17.0% とても住みたい 1.0% 1位 北海道 46.0%
好感が持てる 27.0% やや行きたい 44.0% やや住みたい 11.0% 2位 沖縄県 45.0%
やや好感が持てる 24.0% どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 53.0% 3位 京都府 30.0%
どちらともいえない 37.0% あまり行きたくない 3.0% あまり住みたくない 16.0% 4位 東京都 19.0%
あまり好感が持てない 1.0% まったく行きたくない 3.0% まったく住みたくない 19.0% 4位 高知県 19.0%
まったく好感が持てない 2.0% 4位 福岡県 19.0%
愛着があり、応援したい 3.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 4.0% 1位 北海道 50.0%
好感が持てる 24.0% やや行きたい 36.0% やや住みたい 8.0% 2位 沖縄県 33.0%
やや好感が持てる 34.0% どちらともいえない 42.0% どちらともいえない 33.0% 3位 福岡県 16.0%
どちらともいえない 31.0% あまり行きたくない 3.0% あまり住みたくない 25.0% 4位 東京都 13.0%
あまり好感が持てない 3.0% まったく行きたくない 6.0% まったく住みたくない 30.0% 4位 大阪府 13.0%
まったく好感が持てない 5.0% 6位 高知県 11.0%
愛着があり、応援したい 4.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 3.0% 1位 北海道 55.0%
好感が持てる 35.0% やや行きたい 39.0% やや住みたい 9.0% 2位 沖縄県 37.0%
やや好感が持てる 24.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 38.0% 3位 長崎県 22.0%
どちらともいえない 33.0% あまり行きたくない 5.0% あまり住みたくない 23.0% 4位 東京都 21.0%
あまり好感が持てない 0.0% まったく行きたくない 7.0% まったく住みたくない 27.0% 5位 福岡県 20.0%
まったく好感が持てない 4.0% 6位 高知県 17.0%
愛着があり、応援したい 2.0% とても行きたい 13.0% とても住みたい 2.0% 1位 北海道 48.0%
好感が持てる 42.0% やや行きたい 50.0% やや住みたい 12.0% 2位 沖縄県 25.0%
やや好感が持てる 26.0% どちらともいえない 25.0% どちらともいえない 39.0% 3位 鹿児島県 17.0%
どちらともいえない 28.0% あまり行きたくない 8.0% あまり住みたくない 23.0% 4位 京都府 16.0%
あまり好感が持てない 0.0% まったく行きたくない 4.0% まったく住みたくない 24.0% 5位 長崎県 15.0%
まったく好感が持てない 2.0% 6位 高知県 14.0%

二都二県
女性50代

（n=100）
63.0% 52.0% 12.0%

二都二県
女性60代

（n=100）
70.0% 63.0% 14.0%

二都二県
女性30代

（n=100）
60.0% 61.0% 12.0%

二都二県
女性40代

（n=100）
61.0% 49.0% 12.0%

二都二県
男性60代

（n=100）
68.0% 61.0% 11.0%

二都二県
女性20代

(n=100）
61.0% 63.0% 23.0%

57.0% 65.0% 17.0%

二都二県
男性50代

（n=100）
75.0% 70.0% 22.0%

二
都
二
県
居
住
者
別

二都二県
男性20代

(n=100）
66.0% 60.0% 28.0%

二都二県
男性30代

（n=100）
63.0% 60.0% 20.0%

二都二県
男性40代

（n=100）

愛着・好感度 観光意向度 移住意向度 観光意向ランキング

全体
(n=2,000） 61.6% 57.1% 15.0%

4-1.基本項目まとめ【地域・属性別2】
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【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント
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5.高知イメージ
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Q　「高知県」のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

【高知イメージ】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント
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全体 (2,000) 40.5 30.2 28.5 27.9 22.2 19.3 19.2 17.5 15.4 15.2 14.9 12.4 10.8 9.9 9.3 8.1 7.6 7.3 7.2 7.0 6.9 6.6 4.4 4.1 3.9 3.3 3.3 3.3 3.0 2.9 2.3 2.2 2.1 1.9 1.8 1.7 1.7 1.1 0.8 0.8 0.5 0.3 16.2
認知 (445) 49.0 47.0 40.2 43.4 30.1 26.7 28.8 28.5 28.3 22.5 16.9 20.7 17.5 17.8 18.0 14.6 18.7 12.1 11.2 12.6 7.2 3.1 9.0 5.6 6.5 7.4 6.7 2.5 3.1 4.9 2.7 2.7 4.3 3.1 4.7 3.8 2.5 2.0 2.2 2.2 0.9 0.4 4.0
非認知 (1,555) 38.1 25.4 25.1 23.4 19.9 17.2 16.4 14.3 11.6 13.1 14.3 10.0 8.9 7.6 6.8 6.2 4.4 5.9 6.0 5.4 6.8 7.5 3.0 3.6 3.1 2.1 2.3 3.5 3.0 2.3 2.1 2.1 1.4 1.5 0.9 1.1 1.4 0.8 0.3 0.3 0.3 0.2 19.7
観光経験有 (494) 51.6 42.1 46.6 42.9 30.4 30.4 33.0 31.4 21.9 26.5 18.4 20.2 17.0 14.4 16.0 15.0 9.9 9.1 9.7 14.0 10.3 5.1 7.3 6.9 6.1 6.7 5.7 3.0 3.8 3.8 2.4 2.8 3.4 3.0 3.0 2.8 0.8 2.2 1.2 1.6 0.2 0.4 6.7
　5年以内 (171) 55.6 46.8 53.2 46.8 39.2 35.7 29.8 31.6 26.9 28.7 19.9 23.4 21.1 17.5 21.1 19.9 17.0 11.7 11.7 15.8 11.1 8.2 11.1 8.8 9.4 9.4 8.2 2.3 5.8 5.8 5.3 2.3 5.3 5.3 5.3 5.8 0.6 2.9 2.9 4.1 - 0.6 3.5
　3年以内 (107) 53.3 51.4 55.1 47.7 39.3 33.6 30.8 35.5 29.9 29.9 21.5 29.0 22.4 21.5 21.5 25.2 21.5 13.1 12.1 15.9 9.3 8.4 14.0 4.7 11.2 11.2 9.3 2.8 6.5 6.5 4.7 2.8 5.6 6.5 5.6 6.5 0.9 0.9 2.8 3.7 - 0.9 2.8
　1年以内 (43) 48.8 60.5 53.5 51.2 34.9 34.9 27.9 27.9 30.2 27.9 18.6 23.3 16.3 18.6 16.3 27.9 18.6 14.0 9.3 14.0 14.0 14.0 9.3 7.0 9.3 9.3 4.7 2.3 9.3 7.0 4.7 2.3 7.0 2.3 11.6 4.7 2.3 2.3 2.3 4.7 - 2.3 2.3
観光経験無 (1,506) 36.9 26.3 22.6 22.9 19.5 15.7 14.6 12.9 13.2 11.5 13.7 9.8 8.8 8.4 7.0 5.8 6.8 6.7 6.3 4.7 5.8 7.0 3.4 3.1 3.1 2.2 2.5 3.3 2.7 2.5 2.2 2.0 1.6 1.5 1.3 1.3 1.9 0.7 0.6 0.5 0.5 0.2 19.3
リピーター (264) 50.8 50.0 53.0 51.9 36.0 34.8 35.2 34.5 23.5 30.7 17.4 25.0 20.8 16.3 18.2 20.1 13.3 9.5 12.9 16.3 9.1 5.7 10.2 8.3 7.2 8.7 6.1 2.7 3.8 4.2 2.7 2.3 4.2 3.4 3.4 4.2 0.8 2.3 1.5 2.3 - 0.4 4.9
 リピート5回以上 (79) 49.4 51.9 53.2 58.2 39.2 40.5 41.8 40.5 27.8 38.0 22.8 35.4 30.4 26.6 26.6 27.8 19.0 13.9 19.0 20.3 7.6 5.1 15.2 10.1 11.4 8.9 11.4 - 5.1 6.3 6.3 1.3 6.3 6.3 5.1 6.3 - 2.5 2.5 1.3 - 1.3 6.3
 リピート3-4回 (84) 47.6 56.0 50.0 54.8 39.3 34.5 32.1 34.5 23.8 23.8 15.5 19.0 16.7 6.0 13.1 16.7 11.9 13.1 10.7 15.5 8.3 2.4 9.5 8.3 6.0 7.1 4.8 6.0 4.8 2.4 1.2 3.6 4.8 2.4 3.6 3.6 2.4 1.2 - 3.6 - - 2.4
 リピート2回 (101) 54.5 43.6 55.4 44.6 30.7 30.7 32.7 29.7 19.8 30.7 14.9 21.8 16.8 16.8 15.8 16.8 9.9 3.0 9.9 13.9 10.9 8.9 6.9 6.9 5.0 9.9 3.0 2.0 2.0 4.0 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0 3.0 - 3.0 2.0 2.0 - - 5.9
好感有 (1,231) 50.3 43.2 39.7 40.6 31.0 25.4 24.9 23.6 22.7 21.9 18.5 17.8 15.0 14.6 13.1 12.5 11.4 10.2 10.2 10.1 6.0 4.5 6.7 5.7 5.4 5.2 4.7 1.9 1.6 4.3 1.8 1.8 3.2 2.8 2.6 2.6 1.5 1.4 1.1 1.1 0.6 0.2 3.3
 応援意向有 (149) 51.0 59.1 47.0 55.7 38.9 36.9 34.2 32.9 47.7 32.2 22.1 30.9 22.8 30.2 23.5 30.2 28.2 14.8 14.1 21.5 4.7 6.0 18.8 12.1 17.4 15.4 15.4 1.3 1.3 12.8 2.7 2.7 8.1 10.1 9.4 11.4 2.0 4.0 5.4 4.7 1.3 0.7 1.3
 応援意向＋好感有 (676) 53.1 52.8 47.5 49.6 38.5 30.3 29.6 30.3 32.5 28.0 20.9 22.6 19.4 18.5 16.0 17.5 16.1 12.0 12.7 13.3 5.5 3.6 10.1 8.3 7.7 6.4 7.1 1.5 1.9 6.1 2.2 1.5 4.4 4.4 3.8 4.0 1.3 1.8 1.9 1.6 0.7 0.3 1.3
好感無 (769) 24.8 9.4 10.5 7.4 8.1 9.5 10.0 7.7 3.5 4.6 9.1 3.8 4.0 2.2 3.1 1.0 1.4 2.6 2.3 2.1 8.3 9.8 0.7 1.4 1.3 0.3 1.0 5.5 5.2 0.5 3.0 2.9 0.3 0.4 0.4 0.3 2.0 0.5 0.1 0.3 0.3 0.3 36.8
観光意向有 (1,141) 50.1 41.7 40.9 39.5 30.9 27.2 25.4 25.9 22.6 22.2 19.8 17.8 15.1 14.6 13.2 12.6 11.0 9.7 10.0 11.0 6.0 5.7 7.2 5.8 5.6 5.2 4.8 2.4 2.2 4.3 2.0 1.8 3.3 3.0 2.7 2.5 1.2 1.6 1.2 1.1 0.6 0.4 4.3
観光意向無 (215) 27.0 11.2 7.9 8.4 6.0 9.8 12.1 6.5 4.2 5.6 7.4 5.6 5.1 1.9 3.3 3.3 1.4 2.3 3.3 0.9 16.7 14.0 0.5 1.4 0.9 0.5 0.5 9.3 9.8 - 5.1 5.1 0.5 - 0.5 - 4.7 - - - 0.5 - 33.5
移住意向有 (300) 49.0 49.7 45.3 45.7 42.0 32.0 27.7 31.7 36.0 29.0 24.3 24.7 22.3 22.0 19.3 18.7 22.0 12.0 17.0 16.0 4.0 4.3 17.3 9.0 11.7 8.7 11.3 2.7 1.7 7.3 2.7 3.0 8.7 8.3 7.3 6.0 2.7 4.0 3.7 3.0 0.7 1.0 2.3
移住意向無 (869) 40.7 24.1 23.4 19.8 16.7 15.8 18.5 14.4 10.6 10.9 12.9 9.1 8.3 5.6 7.2 5.3 3.0 5.5 5.4 4.7 11.2 10.4 1.6 2.8 2.4 1.6 1.4 4.4 5.5 1.7 3.0 2.8 0.5 0.8 0.2 0.6 2.3 0.2 0.3 0.1 0.6 0.1 17.5

高知家
認知別

高知観光
経験別

リピート
状況別

好感度
別

観光
意向度別

移住
意向度別

0%

20%

40%

60%

全体 高知家認知者 5年以内観光経験者

※集計軸：好感度別の「好感有」は、 「愛着があり、応援したい」～「やや好感が持てる」の合計 / 「応援意向＋好感有」は、「やや好感が持てる」を除く好感度の合計 ※全体の値を基準に降順並び替え

高知県のイメージは「自然が豊かな」が41%で最も高く 、「明るい」（30％）、「食べ物がおいしい」（29％）、「元気がある（活気がある）」
（28％）と続く。
 「高知家」認知者は、非認知者と比べて総じてスコアが高く、高知にポジティブなイメージを多く持っていることがわかる。
高知観光経験者、特にリピーターにおいては、スコアが高い項目が多い点目立つ。
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5-1.高知イメージ【地域・属性別】
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【高知イメージ】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント
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全体 (2,000) 40.5 30.2 28.5 27.9 22.2 19.3 19.2 17.5 15.4 15.2 14.9 12.4 10.8 9.9 9.3 8.1 7.6 7.3 7.2 7.0 6.9 6.6 4.4 4.1 3.9 3.3 3.3 3.3 3.0 2.9 2.3 2.2 2.1 1.9 1.8 1.7 1.7 1.1 0.8 0.8 0.5 0.3 16.2
一都三県・計 (1,000) 39.3 26.7 26.2 25.5 20.2 18.7 17.4 15.7 14.8 13.4 14.6 12.8 9.2 8.1 8.3 7.8 7.2 8.2 6.1 5.7 5.6 6.6 4.0 3.6 3.3 3.1 3.4 3.6 2.7 2.9 1.8 1.9 2.3 1.9 1.8 1.8 1.4 1.2 0.8 0.6 0.6 0.2 19.0
　男性・計 (500) 34.2 26.2 23.8 25.0 18.2 18.0 18.2 13.6 14.8 11.8 10.6 13.2 7.0 9.6 7.6 7.0 9.8 9.8 5.2 6.4 6.0 7.2 3.4 4.4 3.4 2.8 3.4 4.6 3.2 3.2 2.2 2.0 2.2 1.6 2.6 2.8 1.8 1.6 1.4 1.0 0.4 0.4 22.4

男性20代 (100) 30.0 18.0 17.0 14.0 15.0 13.0 9.0 7.0 16.0 8.0 14.0 9.0 5.0 9.0 5.0 5.0 12.0 7.0 1.0 4.0 9.0 10.0 2.0 1.0 4.0 1.0 1.0 8.0 4.0 3.0 3.0 1.0 3.0 2.0 2.0 4.0 4.0 2.0 1.0 1.0 - - 27.0
男性30代 (100) 27.0 21.0 22.0 18.0 16.0 20.0 18.0 15.0 20.0 12.0 10.0 9.0 6.0 9.0 7.0 9.0 14.0 7.0 4.0 5.0 4.0 10.0 6.0 6.0 6.0 5.0 5.0 4.0 7.0 4.0 4.0 3.0 3.0 2.0 5.0 3.0 2.0 3.0 3.0 2.0 2.0 1.0 21.0
男性40代 (100) 38.0 22.0 27.0 19.0 21.0 16.0 22.0 14.0 8.0 15.0 14.0 15.0 5.0 11.0 11.0 8.0 4.0 13.0 10.0 9.0 5.0 7.0 4.0 3.0 5.0 3.0 4.0 2.0 2.0 4.0 2.0 3.0 3.0 2.0 2.0 3.0 2.0 2.0 2.0 1.0 - 1.0 25.0
男性50代 (100) 34.0 30.0 20.0 35.0 18.0 19.0 18.0 15.0 18.0 13.0 4.0 15.0 10.0 8.0 7.0 7.0 9.0 10.0 7.0 8.0 5.0 4.0 2.0 6.0 1.0 2.0 4.0 3.0 1.0 2.0 1.0 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 - - 22.0
男性60代 (100) 42.0 40.0 33.0 39.0 21.0 22.0 24.0 17.0 12.0 11.0 11.0 18.0 9.0 11.0 8.0 6.0 10.0 12.0 4.0 6.0 7.0 5.0 3.0 6.0 1.0 3.0 3.0 6.0 2.0 3.0 1.0 2.0 - 1.0 2.0 3.0 - - - - - - 17.0

　女性・計 (500) 44.4 27.2 28.6 26.0 22.2 19.4 16.6 17.8 14.8 15.0 18.6 12.4 11.4 6.6 9.0 8.6 4.6 6.6 7.0 5.0 5.2 6.0 4.6 2.8 3.2 3.4 3.4 2.6 2.2 2.6 1.4 1.8 2.4 2.2 1.0 0.8 1.0 0.8 0.2 0.2 0.8 - 15.6
女性20代 (100) 35.0 19.0 19.0 17.0 22.0 9.0 9.0 14.0 13.0 10.0 23.0 8.0 8.0 3.0 5.0 6.0 6.0 2.0 3.0 3.0 5.0 11.0 7.0 - 4.0 4.0 3.0 4.0 3.0 1.0 1.0 2.0 2.0 - 1.0 1.0 2.0 - - - - - 25.0
女性30代 (100) 45.0 23.0 26.0 19.0 27.0 28.0 17.0 19.0 16.0 20.0 22.0 19.0 12.0 7.0 10.0 10.0 3.0 7.0 3.0 2.0 6.0 9.0 3.0 1.0 2.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 3.0 1.0 2.0 2.0 - - 1.0 1.0 - - - - 13.0
女性40代 (100) 50.0 32.0 36.0 30.0 21.0 17.0 15.0 17.0 20.0 14.0 22.0 14.0 10.0 8.0 11.0 8.0 4.0 7.0 11.0 3.0 5.0 4.0 2.0 5.0 4.0 4.0 4.0 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0 - 1.0 1.0 2.0 - - 1.0 - 15.0
女性50代 (100) 39.0 27.0 27.0 28.0 15.0 23.0 16.0 15.0 11.0 18.0 15.0 7.0 11.0 5.0 8.0 9.0 4.0 11.0 10.0 9.0 3.0 3.0 3.0 2.0 4.0 3.0 - 1.0 1.0 2.0 - 3.0 2.0 1.0 1.0 - 1.0 - - - - - 15.0
女性60代 (100) 53.0 35.0 35.0 36.0 26.0 20.0 26.0 24.0 14.0 13.0 11.0 14.0 16.0 10.0 11.0 10.0 6.0 6.0 8.0 8.0 7.0 3.0 8.0 6.0 2.0 3.0 7.0 3.0 2.0 7.0 1.0 1.0 4.0 6.0 3.0 2.0 - 1.0 1.0 1.0 3.0 - 10.0

二都二県・計 (1,000) 41.7 33.7 30.8 30.2 24.2 19.9 20.9 19.3 15.9 17.0 15.2 12.0 12.4 11.6 10.2 8.4 7.9 6.4 8.2 8.3 8.2 6.5 4.7 4.5 4.4 3.5 3.2 2.9 3.3 2.8 2.7 2.5 1.8 1.8 1.7 1.6 1.9 0.9 0.7 0.9 0.3 0.3 13.4
　男性・計 (500) 41.2 32.6 32.0 29.8 25.8 19.8 22.2 17.8 16.6 16.0 13.6 11.6 11.4 14.0 9.2 7.6 9.6 8.0 7.4 9.0 9.4 6.0 4.0 5.6 4.2 3.2 3.8 2.8 3.6 2.0 3.2 3.0 1.4 1.6 2.4 2.6 2.0 0.8 0.6 1.2 0.4 0.2 12.4

男性20代 (100) 32.0 25.0 22.0 17.0 21.0 17.0 12.0 9.0 16.0 13.0 11.0 6.0 8.0 17.0 8.0 6.0 18.0 7.0 5.0 5.0 8.0 11.0 6.0 4.0 6.0 6.0 4.0 4.0 5.0 2.0 3.0 4.0 3.0 2.0 4.0 4.0 5.0 1.0 2.0 3.0 - - 16.0
男性30代 (100) 41.0 21.0 34.0 22.0 26.0 16.0 12.0 11.0 11.0 14.0 16.0 5.0 11.0 12.0 8.0 7.0 6.0 6.0 9.0 5.0 7.0 9.0 4.0 3.0 4.0 2.0 3.0 2.0 3.0 1.0 5.0 6.0 - - 3.0 2.0 3.0 - 1.0 - 1.0 - 17.0
男性40代 (100) 37.0 33.0 35.0 31.0 22.0 18.0 21.0 20.0 19.0 20.0 13.0 13.0 14.0 10.0 10.0 7.0 9.0 5.0 8.0 7.0 13.0 4.0 2.0 3.0 5.0 3.0 3.0 6.0 5.0 1.0 3.0 4.0 - 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 - - - - 11.0
男性50代 (100) 47.0 40.0 36.0 47.0 31.0 29.0 37.0 25.0 25.0 18.0 16.0 16.0 13.0 23.0 9.0 9.0 9.0 12.0 9.0 14.0 10.0 4.0 5.0 13.0 2.0 4.0 7.0 1.0 - 3.0 1.0 1.0 2.0 3.0 2.0 2.0 - - - - 1.0 - 7.0
男性60代 (100) 49.0 44.0 33.0 32.0 29.0 19.0 29.0 24.0 12.0 15.0 12.0 18.0 11.0 8.0 11.0 9.0 6.0 10.0 6.0 14.0 9.0 2.0 3.0 5.0 4.0 1.0 2.0 1.0 5.0 3.0 4.0 - 2.0 1.0 2.0 3.0 - 2.0 - 3.0 - 1.0 11.0

　女性・計 (500) 42.2 34.8 29.6 30.6 22.6 20.0 19.6 20.8 15.2 18.0 16.8 12.4 13.4 9.2 11.2 9.2 6.2 4.8 9.0 7.6 7.0 7.0 5.4 3.4 4.6 3.8 2.6 3.0 3.0 3.6 2.2 2.0 2.2 2.0 1.0 0.6 1.8 1.0 0.8 0.6 0.2 0.4 14.4
女性20代 (100) 39.0 31.0 26.0 22.0 18.0 24.0 19.0 13.0 20.0 17.0 21.0 9.0 10.0 10.0 11.0 8.0 10.0 4.0 7.0 4.0 9.0 13.0 4.0 2.0 4.0 6.0 4.0 5.0 7.0 3.0 6.0 3.0 5.0 2.0 1.0 - 3.0 3.0 2.0 - 1.0 2.0 15.0
女性30代 (100) 43.0 31.0 27.0 24.0 24.0 15.0 12.0 20.0 14.0 18.0 21.0 11.0 17.0 10.0 11.0 8.0 5.0 2.0 14.0 7.0 11.0 10.0 7.0 2.0 8.0 6.0 3.0 5.0 2.0 4.0 2.0 1.0 1.0 4.0 - 2.0 1.0 - 1.0 2.0 - - 16.0
女性40代 (100) 36.0 30.0 26.0 28.0 23.0 21.0 14.0 19.0 11.0 18.0 21.0 8.0 11.0 4.0 12.0 6.0 3.0 4.0 5.0 10.0 5.0 6.0 4.0 3.0 7.0 2.0 2.0 4.0 5.0 3.0 1.0 4.0 2.0 2.0 2.0 - 3.0 1.0 - - - - 20.0
女性50代 (100) 43.0 40.0 31.0 39.0 20.0 18.0 23.0 18.0 18.0 16.0 12.0 16.0 13.0 4.0 11.0 13.0 5.0 5.0 9.0 5.0 4.0 4.0 9.0 2.0 4.0 4.0 3.0 1.0 - 4.0 1.0 - 2.0 1.0 2.0 1.0 - - 1.0 - - - 9.0
女性60代 (100) 50.0 42.0 38.0 40.0 28.0 22.0 30.0 34.0 13.0 21.0 9.0 18.0 16.0 18.0 11.0 11.0 8.0 9.0 10.0 12.0 6.0 2.0 3.0 8.0 - 1.0 1.0 - 1.0 4.0 1.0 2.0 1.0 1.0 - - 2.0 1.0 - 1.0 - - 12.0

一都三県
属性別

二府二県
属性別

0%

20%

40%

60%

全体 一都三県・計 二都二県・計

※全体の値を基準に降順並び替え

高知県のイメージを居住地別で比較すると、「明るい」、「食べ物がおいしい」、「元気がある（活気がある）」など、2府2県のほうが1都3県よりや
や高いものの、顕著な差はみられない。
性年代別にみると、総じて上の年代でイメージの想起率は高い傾向がみられる。特に2府2県の50代以上でポジティブなイメージを多く持っている
ことがわかる。
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6.高知イメージ純粋想起

＠Monitas,Inc. 12

【高知イメージ・純粋想起】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント

Q　あなたが「高知」と聞いて思い浮かべるコトやモノを思い浮かぶ順に、最大5つまでお答えください。 ※回答はできるかぎり簡潔に一言でお書きください。

※全体の値を基準に降順並び替え ※回答サンプル数1%以上を掲載 ※「第1想起」~「第5想起」の合算値を掲載

高知のイメージ純粋想起トップ2は、「坂本龍馬」（35％）、「かつお」（32％）。以降、「かつおのたたき」（12％）、「四万十川」（12%）、
「桂浜」（8%）が1割前後で続く。
観光経験者、リピーターおよび観光意向者は、上記項目の想起率が特に高い。

高知観光
リピート

観光経験有 5年以内観光 1年以内観光 リピーター 観光意向有 観光意向無 移住意向有 移住意向無 認知 非認知

n= (2,000) (494) (171) (43) (264) (1,141) (215) (300) (869) (445) (1,555)
坂本龍馬 34.7% 47.4% 45.0% 44.2% 45.8% 39.6% 28.4% 35.7% 35.3% 38.7% 33.6%
かつお 32.0% 36.8% 42.7% 37.2% 36.4% 37.5% 24.7% 37.3% 31.6% 35.7% 30.9%
かつおのたたき 11.9% 20.6% 17.0% 16.3% 24.2% 14.3% 6.5% 13.3% 12.5% 12.6% 11.6%
四万十川 11.7% 17.8% 15.8% 18.6% 18.6% 15.7% 5.1% 15.0% 11.6% 13.7% 11.1%
桂浜 8.1% 18.0% 15.8% 18.6% 22.0% 9.6% 3.7% 9.0% 7.7% 11.2% 7.1%
四国 4.7% 2.6% 2.9% 2.3% 2.3% 4.5% 7.0% 4.0% 4.8% 4.3% 4.8%
はりまや橋 4.7% 9.5% 8.2% 11.6% 9.8% 6.0% 4.2% 5.7% 4.5% 5.8% 4.3%
よさこい祭り 4.2% 5.3% 3.5% 2.3% 7.2% 5.2% 0.9% 6.3% 3.2% 5.2% 3.9%
皿鉢料理 3.2% 7.5% 2.3% 2.3% 8.3% 4.6% 1.4% 3.0% 2.9% 4.7% 2.8%
広末涼子 3.2% 3.0% 2.9% 2.3% 4.5% 3.8% 2.8% 3.3% 4.0% 5.4% 2.6%
高知城 3.1% 7.3% 7.0% 2.3% 8.7% 4.8% 0.0% 4.7% 2.4% 4.0% 2.8%
ゆず 2.5% 3.6% 5.3% 2.3% 4.2% 2.9% 1.9% 3.3% 2.1% 3.1% 2.3%
酒 2.5% 3.2% 3.5% 0.0% 3.8% 3.1% 1.9% 2.3% 2.4% 2.7% 2.4%
土佐犬 2.4% 4.0% 3.5% 2.3% 3.4% 2.9% 1.4% 3.7% 1.5% 2.5% 2.3%
土佐 2.3% 2.2% 2.9% 2.3% 1.9% 2.2% 1.9% 2.0% 2.6% 3.4% 1.9%
海 2.1% 2.6% 3.5% 7.0% 1.9% 2.8% 0.9% 2.7% 1.7% 2.5% 1.9%
足摺岬 2.0% 4.9% 4.1% 7.0% 6.4% 3.1% 0.5% 3.0% 2.0% 3.1% 1.7%
室戸岬 1.9% 4.5% 3.5% 4.7% 4.2% 2.5% 0.9% 0.7% 2.2% 2.7% 1.7%
島崎和歌子 1.2% 1.6% 0.6% 0.0% 1.9% 1.2% 1.9% 2.3% 1.4% 2.2% 0.9%
魚・海産物 1.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 1.9% 1.3% 1.3% 1.3% 1.1%
うどん 1.2% 1.0% 1.2% 4.7% 0.8% 1.5% 0.9% 1.7% 0.9% 0.9% 1.2%
自然 1.2% 1.0% 1.8% 2.3% 1.1% 1.8% 0.0% 1.7% 0.7% 2.2% 0.8%
酒飲み 1.1% 2.4% 2.3% 4.7% 3.4% 1.1% 1.9% 1.7% 1.0% 1.6% 1.0%
文旦 1.0% 1.0% 1.8% 2.3% 1.5% 1.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.3% 0.9%
日本酒 1.0% 2.2% 2.3% 0.0% 1.9% 1.5% 0.0% 2.0% 0.8% 1.6% 0.8%
にら 1.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.8% 1.1% 0.9% 1.0% 1.0% 2.9% 0.4%
ひろめ市場 1.0% 3.0% 5.3% 0.0% 3.4% 1.5% 0.9% 2.0% 0.8% 2.9% 0.4%

高知観光経験別 高知観光意向度別 高知移住意向度別 高知家認知者別
全体
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全体 (2,000) 36.0 31.2 16.9 16.0 15.4 11.9 11.2 10.8 10.6 9.0 7.1 6.4 5.1 4.9 4.8 4.3 3.7 3.3 3.1 2.7 2.2 1.8 1.7 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.2 0.9 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 25.2
認知 (445) 47.4 43.1 26.1 23.1 20.0 14.2 16.4 16.0 17.3 13.7 7.9 11.0 8.3 6.7 8.1 7.9 6.3 4.7 4.3 4.3 3.6 2.9 3.6 3.1 2.5 2.0 2.7 1.6 2.5 0.7 2.0 1.1 1.3 0.9 0.7 0.9 0.9 0.9 0.4 10.1
非認知 (1,555) 32.7 27.7 14.3 13.9 14.1 11.2 9.6 9.3 8.7 7.6 6.9 5.0 4.1 4.4 3.8 3.2 3.0 2.8 2.8 2.2 1.7 1.4 1.1 1.0 1.2 1.2 1.0 1.2 0.8 1.0 0.5 0.7 0.6 0.5 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3 29.5
観光経験有 (494) 47.4 40.7 23.3 24.3 21.5 14.8 17.8 15.8 15.2 14.4 8.9 10.9 7.7 8.1 8.5 6.7 5.7 4.9 4.7 4.5 3.8 2.0 1.0 1.8 2.0 0.8 2.2 1.2 1.2 0.6 1.0 1.2 0.8 0.6 0.6 1.0 0.8 0.6 0.2 13.2
　5年以内 (171) 52.0 38.0 25.1 29.2 24.6 15.8 13.5 14.6 21.1 20.5 11.7 13.5 10.5 8.2 13.5 5.8 8.2 4.7 4.7 5.8 2.9 1.8 2.3 2.9 2.9 0.6 2.3 1.8 2.9 - 2.3 1.2 1.2 - 0.6 0.6 0.6 1.2 0.6 10.5
　3年以内 (107) 54.2 41.1 26.2 26.2 26.2 15.9 13.1 16.8 23.4 23.4 13.1 12.1 13.1 8.4 17.8 7.5 9.3 6.5 6.5 6.5 1.9 2.8 2.8 1.9 3.7 0.9 1.9 1.9 2.8 - 1.9 0.9 0.9 - 0.9 0.9 0.9 1.9 0.9 8.4
　1年以内 (43) 48.8 44.2 30.2 18.6 16.3 23.3 11.6 14.0 23.3 23.3 16.3 9.3 14.0 4.7 14.0 7.0 11.6 4.7 7.0 9.3 2.3 2.3 4.7 2.3 - 2.3 - - 2.3 - 4.7 2.3 - - - 2.3 2.3 2.3 - 4.7
観光経験無 (1,506) 32.2 28.0 14.8 13.2 13.4 10.9 9.0 9.2 9.1 7.2 6.5 4.8 4.2 3.9 3.5 3.5 3.1 2.7 2.6 2.1 1.6 1.7 1.9 1.3 1.3 1.5 1.1 1.3 1.1 1.0 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3 29.2
リピーター (264) 54.2 43.6 24.2 27.3 23.1 16.3 20.5 17.0 17.8 17.0 10.6 13.3 8.3 9.8 10.2 7.2 6.1 5.7 5.7 3.0 3.8 1.5 1.1 1.5 3.4 0.8 3.0 1.5 1.9 0.8 1.5 1.5 1.1 - 1.1 0.8 0.8 1.1 0.4 9.1
 リピート5回以上 (79) 60.8 54.4 29.1 25.3 26.6 10.1 22.8 17.7 29.1 19.0 15.2 17.7 13.9 10.1 19.0 7.6 7.6 5.1 6.3 2.5 5.1 3.8 - 2.5 5.1 - 3.8 - 3.8 1.3 2.5 1.3 2.5 - - - - - 1.3 6.3
 リピート3-4回 (84) 52.4 46.4 22.6 29.8 20.2 22.6 20.2 19.0 11.9 21.4 9.5 11.9 7.1 13.1 8.3 6.0 6.0 8.3 8.3 2.4 1.2 - 3.6 1.2 3.6 2.4 3.6 3.6 - 1.2 1.2 2.4 - - 1.2 1.2 2.4 3.6 - 7.1
 リピート2回 (101) 50.5 32.7 21.8 26.7 22.8 15.8 18.8 14.9 13.9 11.9 7.9 10.9 5.0 6.9 5.0 7.9 5.0 4.0 3.0 4.0 5.0 1.0 - 1.0 2.0 - 2.0 1.0 2.0 - 1.0 1.0 1.0 - 2.0 1.0 - - - 12.9
好感有 (1,231) 50.4 42.8 25.0 21.5 21.7 14.1 14.0 15.7 15.2 13.1 9.0 9.7 7.6 7.1 6.7 6.1 5.8 3.7 2.9 3.9 2.9 1.9 2.1 2.0 2.0 1.2 1.5 1.2 1.5 0.7 1.1 1.0 0.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.2 8.1
 応援意向有 (149) 58.4 49.7 45.0 27.5 28.9 15.4 14.8 20.1 33.6 20.8 14.8 19.5 16.1 12.8 18.8 12.1 12.1 6.7 4.0 8.1 4.7 3.4 2.0 4.0 4.7 1.3 2.7 2.7 6.0 1.3 4.7 1.3 2.0 1.3 0.7 0.7 0.7 2.0 - 1.3
 応援意向＋好感有 (676) 58.4 49.0 32.5 25.0 25.3 16.6 16.7 20.4 20.4 17.3 11.2 12.0 10.9 9.9 10.4 7.8 7.7 4.6 2.7 5.6 3.8 1.9 2.7 2.2 2.8 1.9 1.6 0.9 2.4 1.3 1.2 1.2 0.7 0.7 0.6 0.1 0.1 1.0 0.3 3.7
好感無 (769) 12.7 12.5 3.9 7.0 5.3 8.2 6.6 3.0 3.3 2.3 4.0 1.0 1.0 1.3 1.6 1.3 0.4 2.6 3.4 0.7 0.9 1.4 0.9 0.5 0.5 1.6 1.2 1.3 0.5 1.2 0.4 0.5 0.7 0.7 0.7 0.3 0.1 - 0.4 52.5
観光意向有 (1,141) 48.2 42.4 24.4 21.1 21.8 14.3 14.0 15.5 15.7 13.2 10.3 9.6 7.6 7.3 7.1 6.3 5.5 4.3 3.3 4.1 3.0 1.8 2.3 1.8 2.0 1.7 1.8 1.3 1.4 1.0 1.1 1.0 0.8 0.5 0.6 0.4 0.5 0.6 0.4 9.1
観光意向無 (215) 11.2 12.6 3.7 9.3 3.7 8.8 9.8 3.7 2.3 3.7 2.8 1.4 2.3 0.5 0.5 0.9 1.4 3.3 4.2 0.5 - 2.3 0.5 1.4 - 1.4 1.4 0.9 0.9 0.5 0.5 1.9 1.4 0.5 1.4 1.4 0.5 0.5 0.5 52.6
移住意向有 (300) 50.3 52.0 34.3 27.0 30.0 18.0 16.3 17.3 24.7 20.7 15.3 17.7 14.0 11.7 14.3 10.7 10.0 6.0 4.3 6.7 5.0 3.0 5.3 3.3 4.3 2.3 2.0 2.3 4.7 2.3 3.3 1.7 1.3 1.7 1.7 1.3 1.3 1.3 1.0 2.7
移住意向無 (869) 31.0 24.5 12.0 13.9 10.7 11.3 11.3 7.8 6.2 6.8 5.6 3.7 3.1 3.3 2.9 2.9 2.2 3.3 3.7 1.8 1.8 1.8 1.0 0.6 1.2 1.3 1.5 1.7 0.3 0.9 0.1 0.9 0.7 0.7 0.8 0.3 0.3 0.1 0.1 31.1

高知家
認知別

高知観光
経験別

リピート
状況別

好感度
別

観光
意向度別

移住
意向度別

0%

20%

40%

60%

全体 高知家認知者 5年以内観光経験者

7.高知県民イメージ
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Q　高知県の人柄のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

【高知県民イメージ】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント

※集計軸：好感度別の「好感有」は、 「愛着があり、応援したい」～「やや好感が持てる」の合計 / 「応援意向＋好感有」は、「やや好感が持てる」を除く好感度の合計 ※全体の値を基準に降順並び替え

高知県民のイメージトップ2は、「明るい」（36％）、「元気がある」（31％）。
 「高知家」認知者は、非認知者より総じてスコアが高い。特に「明るい」「元気がある」が高く、それぞれ4割を超えている。
総じて、リピート回数が増えるに伴い、ポジティブなイメージのスコアが高くなる傾向がみられる。
高知の好感層や移住意向者は、明るさ・元気さに関連するアクティブなイメージだけでなく、「地元愛の深い」「優しい、情が深い」「おもしろい」「親
切な」「家族を大事にする」などの信頼や一緒にいて心地よいことに繋がるようなポジティブなイメージを持っている。
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全体 (2,000) 36.0 31.2 16.9 16.0 15.4 11.9 11.2 10.8 10.6 9.0 7.1 6.4 5.1 4.9 4.8 4.3 3.7 3.3 3.1 2.7 2.2 1.8 1.7 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.2 0.9 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 25.2
一都三県・計 (1,000) 33.6 29.5 16.2 14.9 14.8 11.9 10.2 10.0 8.9 8.5 7.7 6.3 5.0 4.2 4.4 4.0 3.6 3.1 3.0 2.8 1.6 2.2 1.3 1.6 1.3 1.6 1.1 0.9 1.3 1.2 1.1 0.8 0.6 0.4 0.2 0.3 0.1 0.5 0.5 29.1
　男性・計 (500) 31.8 27.0 15.6 12.0 12.8 10.8 11.6 8.0 9.2 6.8 5.4 5.0 4.8 3.6 4.0 3.4 4.2 3.2 3.4 3.0 1.8 1.8 1.6 1.4 0.8 2.6 0.6 1.0 1.8 1.6 1.2 1.2 0.6 0.6 0.2 0.4 0.2 0.8 0.6 31.8

男性20代 (100) 26.0 24.0 14.0 10.0 11.0 8.0 5.0 4.0 9.0 7.0 8.0 4.0 5.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 1.0 1.0 3.0 5.0 1.0 - 4.0 1.0 3.0 3.0 2.0 2.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 36.0
男性30代 (100) 26.0 23.0 18.0 11.0 14.0 11.0 9.0 4.0 11.0 7.0 5.0 4.0 5.0 3.0 6.0 2.0 5.0 1.0 5.0 2.0 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0 - 1.0 1.0 2.0 5.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - - - - 2.0 32.0
男性40代 (100) 23.0 20.0 14.0 9.0 14.0 11.0 12.0 8.0 10.0 8.0 7.0 6.0 5.0 6.0 4.0 5.0 4.0 4.0 6.0 6.0 4.0 1.0 - 1.0 - 4.0 - - 2.0 1.0 1.0 2.0 1.0 - - - - 1.0 - 36.0
男性50代 (100) 36.0 33.0 17.0 14.0 12.0 10.0 13.0 8.0 5.0 3.0 3.0 7.0 3.0 2.0 1.0 4.0 3.0 6.0 2.0 2.0 2.0 3.0 1.0 2.0 2.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 - - - - - - - - 31.0
男性60代 (100) 48.0 35.0 15.0 16.0 13.0 14.0 19.0 16.0 11.0 9.0 4.0 4.0 6.0 4.0 6.0 3.0 6.0 2.0 2.0 4.0 1.0 1.0 - 1.0 - 2.0 - - 1.0 - - 1.0 - - - 1.0 - - - 24.0

　女性・計 (500) 35.4 32.0 16.8 17.8 16.8 13.0 8.8 12.0 8.6 10.2 10.0 7.6 5.2 4.8 4.8 4.6 3.0 3.0 2.6 2.6 1.4 2.6 1.0 1.8 1.8 0.6 1.6 0.8 0.8 0.8 1.0 0.4 0.6 0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.4 26.4
女性20代 (100) 24.0 26.0 9.0 16.0 19.0 8.0 2.0 7.0 9.0 11.0 9.0 7.0 3.0 3.0 4.0 - 2.0 3.0 1.0 1.0 - 1.0 2.0 2.0 2.0 - 1.0 2.0 2.0 - - - - - 1.0 - - - 1.0 33.0
女性30代 (100) 37.0 21.0 18.0 20.0 19.0 8.0 5.0 8.0 6.0 11.0 12.0 8.0 8.0 8.0 8.0 3.0 3.0 2.0 4.0 1.0 - 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - 3.0 1.0 2.0 1.0 - - - 1.0 - 26.0
女性40代 (100) 40.0 33.0 19.0 20.0 15.0 15.0 10.0 15.0 9.0 8.0 15.0 7.0 3.0 4.0 5.0 6.0 1.0 4.0 4.0 4.0 1.0 2.0 - 2.0 3.0 - 3.0 1.0 1.0 2.0 1.0 - - - - - - - 1.0 28.0
女性50代 (100) 35.0 32.0 15.0 16.0 13.0 18.0 10.0 12.0 6.0 7.0 6.0 8.0 3.0 1.0 - 3.0 4.0 4.0 - 2.0 1.0 2.0 2.0 2.0 - - 2.0 - - - 1.0 - 1.0 - - 1.0 - - - 24.0
女性60代 (100) 41.0 48.0 23.0 17.0 18.0 16.0 17.0 18.0 13.0 14.0 8.0 8.0 9.0 8.0 7.0 11.0 5.0 2.0 4.0 5.0 5.0 7.0 - 1.0 2.0 1.0 1.0 - - 2.0 - 1.0 - - - - - - - 21.0

二都二県・計 (1,000) 38.3 32.8 17.6 17.0 16.0 11.8 12.1 11.6 12.3 9.4 6.5 6.4 5.1 5.6 5.1 4.5 3.8 3.4 3.2 2.5 2.7 1.3 2.0 1.3 1.6 1.1 1.6 1.6 1.0 0.6 0.5 0.8 0.9 0.8 1.0 0.6 0.7 0.3 0.1 21.3
　男性・計 (500) 37.4 34.6 19.2 16.6 16.2 10.2 15.6 9.2 14.2 9.0 5.4 6.4 5.0 5.4 6.0 5.0 4.0 3.4 4.0 2.0 4.0 1.6 3.0 1.8 2.2 1.4 1.8 1.6 1.2 0.4 0.6 1.0 0.8 1.0 1.4 1.0 1.2 0.6 0.2 21.2

男性20代 (100) 29.0 22.0 19.0 13.0 14.0 6.0 5.0 6.0 15.0 7.0 6.0 5.0 4.0 6.0 8.0 5.0 4.0 4.0 3.0 4.0 6.0 1.0 6.0 1.0 2.0 2.0 3.0 1.0 4.0 1.0 2.0 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.0 - 28.0
男性30代 (100) 27.0 29.0 18.0 14.0 15.0 9.0 10.0 11.0 16.0 6.0 5.0 7.0 5.0 2.0 3.0 2.0 3.0 2.0 - 2.0 1.0 - 5.0 1.0 2.0 2.0 - 3.0 1.0 - - 1.0 - 1.0 1.0 1.0 - - 1.0 28.0
男性40代 (100) 41.0 30.0 16.0 17.0 18.0 13.0 21.0 5.0 12.0 10.0 8.0 5.0 4.0 4.0 4.0 4.0 2.0 5.0 5.0 2.0 2.0 3.0 4.0 2.0 1.0 2.0 3.0 2.0 - - - 1.0 - 1.0 2.0 1.0 2.0 - - 17.0
男性50代 (100) 48.0 51.0 25.0 21.0 20.0 13.0 20.0 12.0 16.0 11.0 5.0 10.0 4.0 10.0 10.0 6.0 7.0 3.0 7.0 2.0 8.0 2.0 - 3.0 3.0 - 2.0 - 1.0 - 1.0 2.0 1.0 - 2.0 - 1.0 1.0 - 14.0
男性60代 (100) 42.0 41.0 18.0 18.0 14.0 10.0 22.0 12.0 12.0 11.0 3.0 5.0 8.0 5.0 5.0 8.0 4.0 3.0 5.0 - 3.0 2.0 - 2.0 3.0 1.0 1.0 2.0 - 1.0 - - 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.0 - 19.0

　女性・計 (500) 39.2 31.0 16.0 17.4 15.8 13.4 8.6 14.0 10.4 9.8 7.6 6.4 5.2 5.8 4.2 4.0 3.6 3.4 2.4 3.0 1.4 1.0 1.0 0.8 1.0 0.8 1.4 1.6 0.8 0.8 0.4 0.6 1.0 0.6 0.6 0.2 0.2 - - 21.4
女性20代 (100) 37.0 25.0 21.0 13.0 24.0 10.0 2.0 12.0 17.0 10.0 12.0 7.0 4.0 9.0 4.0 4.0 5.0 3.0 3.0 4.0 1.0 1.0 2.0 - 1.0 2.0 2.0 4.0 - 3.0 1.0 1.0 - 1.0 2.0 - - - - 24.0
女性30代 (100) 33.0 26.0 16.0 18.0 10.0 14.0 8.0 13.0 10.0 10.0 11.0 5.0 3.0 6.0 4.0 1.0 4.0 5.0 3.0 2.0 1.0 - 1.0 1.0 - - - 3.0 - - - - - - - - - - - 27.0
女性40代 (100) 38.0 20.0 10.0 16.0 15.0 11.0 5.0 11.0 5.0 11.0 7.0 7.0 4.0 6.0 2.0 5.0 2.0 1.0 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 - 2.0 - - 1.0 1.0 - - - 2.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - - 26.0
女性50代 (100) 42.0 38.0 19.0 21.0 10.0 14.0 13.0 14.0 7.0 8.0 2.0 6.0 6.0 4.0 6.0 3.0 2.0 6.0 3.0 2.0 - 1.0 - 2.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 - 3.0 - - - - - - 15.0
女性60代 (100) 46.0 46.0 14.0 19.0 20.0 18.0 15.0 20.0 13.0 10.0 6.0 7.0 9.0 4.0 5.0 7.0 5.0 2.0 2.0 6.0 3.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0 - 2.0 1.0 - 2.0 - - - - - - - 15.0

一都三県
属性別

二府二県
属性別

0%

20%

40%

60%

全体 一都三県・計 二都二県・計

7-1.高知県民イメージ【地域・属性別】
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【高知県民イメージ】

【比率の差】
全体＋10ポイント
全体＋5ポイント
全体 -10ポイント
全体 -5ポイント

※全体の値を基準に降順並び替え

高知県のイメージを居住地別で比較すると、エリア間ではほぼ差はみられない。
性年代別にみると、総じて上の年代でポジティブなイメージの想起率は高い傾向がみられる。
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n= 興味・計
全体 (2,000) 30.0%
一都三県・計 (1,000) 28.4%

男性・計 (500) 28.8%
男性20代 (100) 35.0%
男性30代 (100) 34.0%
男性40代 (100) 23.0%
男性50代 (100) 23.0%
男性60代 (100) 29.0%

女性・計 (500) 28.0%
女性20代 (100) 31.0%
女性30代 (100) 26.0%
女性40代 (100) 33.0%
女性50代 (100) 25.0%
女性60代 (100) 25.0%

二府二県・計 (1,000) 31.5%
男性・計 (500) 33.0%

男性20代 (100) 41.0%
男性30代 (100) 35.0%
男性40代 (100) 31.0%
男性50代 (100) 36.0%
男性60代 (100) 22.0%

女性・計 (500) 30.0%
女性20代 (100) 35.0%
女性30代 (100) 36.0%
女性40代 (100) 24.0%
女性50代 (100) 25.0%
女性60代 (100) 30.0%

認知 (445) 49.4%
非認知 (1,555) 24.4%

※2％未満は非表示

一都三県
属性別

二府二県
属性別

高知家
認知別

6.7
6.0
7.4
10.0
8.0

6.0
9.0

4.0
4.6
7.0

4.0
6.0

2.0
4.0

7.4
7.8
11.0
10.0

6.0
8.0

4.0
7.0

14.0
8.0

4.0
3.0

6.0
14.2

4.6

23.3
22.4
21.4

25.0
26.0

17.0
14.0
25.0
23.4

24.0
22.0

27.0
23.0
21.0

24.1
25.2

30.0
25.0

25.0
28.0

18.0
23.0

21.0
28.0

20.0
22.0

24.0
35.3

19.8

66.6
67.6
67.2
55.0

63.0
72.0

76.0
70.0

68.0
59.0
71.0

67.0
72.0
71.0

65.5
64.8

54.0
61.0
69.0

63.0
77.0

66.2
61.0
60.0

70.0
72.0

68.0
49.2

71.5

3.0

3.0
2.0

2.0
2.0

3.0
2.0

2.4
2.9
3.2

7.0
2.0

5.0

2.6
7.0

2.0
3.0

3.0
2.0

2.4
3.0

4.0
3.0

2.9

非常に興味が高まった やや興味が高まった 変わらない やや興味がなくなった 興味がなくなった

8.直近1年 高知への興味度変化
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Q　この1年間で、高知県への興味はどのように変化しましたか。あなたのお気持ちに最も近いものを1つお答えください。

【直近1年高知への興味度変化】
【比率の差】

全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

※※興味・計は「非常に興味が高まった」+「やや興味が高まった」の合算値

直近1年で高知への興味度上昇率は30%。「高知家」認知者では約半数にのぼる。
性年代別にみると、一部の層を除き、20・30代の若い層の興味度上昇率の高さが目立つ。
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n= 認知・計

全体 (2,000) 22.3%

一都三県・計 (1,000) 19.2%

　男性・計 (500) 19.0%

男性20代 (100) 20.0%

男性30代 (100) 19.0%

男性40代 (100) 20.0%

男性50代 (100) 16.0%

男性60代 (100) 20.0%

　女性・計 (500) 19.4%

女性20代 (100) 17.0%

女性30代 (100) 13.0%

女性40代 (100) 17.0%

女性50代 (100) 23.0%

女性60代 (100) 27.0%

二府二県・計 (1,000) 25.3%

　男性・計 (500) 29.0%

男性20代 (100) 28.0%

男性30代 (100) 25.0%

男性40代 (100) 28.0%

男性50代 (100) 32.0%

男性60代 (100) 32.0%

　女性・計 (500) 21.6%

女性20代 (100) 17.0%

女性30代 (100) 19.0%

女性40代 (100) 15.0%

女性50代 (100) 25.0%

女性60代 (100) 32.0%
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9. 「高知家」プロモーション認知
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Q　あなたは「高知家」という言葉や取り組みについてご存知でしたか。
Q　あなたは「高知家」をどこで知りましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

【「高知家」認知】

n=

テ
レ
ビ
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M
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、
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の
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イ
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上
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広

告
等
）

高
知
家
の
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ム
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ー
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高
知
県
関
連
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
観
光
、

物
産
等
）

ニ
ュ
ー
ス
サ
イ
ト
の
記
事

新
聞
の
記
事

駅
の
ポ
ス
タ
ー

ア
ン
ケ
ー
ト
内
で
（
※
本
ア
ン
ケ
ー
ト
以

外
）

ア
ン
テ
ナ
シ
ョ
ッ
プ
、
物
産
館

雑
誌
の
記
事

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ

現
地
（
高
知
県
ま
た
は
周
辺
の
県
）
で

雑
誌
広
告

物
産
フ
ェ
ア
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
（
デ
パ
地

下
イ
ベ
ン
ト
含
む
）

新
聞
広
告

ラ
ジ
オ
C
M

ラ
ジ
オ
番
組
、
ニ
ュ
ー
ス

旅
行
・
ホ
テ
ル
予
約
サ
イ
ト

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
口
コ
ミ
・
掲
示
板

T
w
i
t
t
e
r

I
n
s
t
a
g
r
a
m

屋
外
広
告
、
看
板

家
族
・
親
戚
の
口
コ
ミ

電
車
内
の
広
告

ブ
ロ
グ
・
掲
示
板

L
I
N
E

電
車
内
の
映
像
広
告
（
動
画
）

F
a
c
e
b
o
o
k

移
住
説
明
会
な
ど
の
移
住
関
連
イ
ベ
ン
ト

屋
外
の
映
像
広
告
（
動
画
）

上
記
以
外
の
S
N
S
・
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
ツ
ー
ル

旅
行
代
理
店
な
ど
の
旅
行
予
約
の
窓
口
で

バ
ス
の
車
内
広
告

航
空
機
内
の
映
像
広
告
（
動
画
）

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

全体 (445) 29.9 23.1 13.7 12.1 11.9 11.0 11.0 9.2 7.6 6.7 6.5 6.3 6.3 6.3 6.1 6.1 5.8 4.9 4.5 4.3 4.0 4.0 3.4 2.7 2.7 2.5 2.2 1.8 1.6 1.6 1.6 1.3 1.1 1.1 0.9 0.9 2.7 9.4
一都三県・計 (192) 27.1 24.5 15.6 13.5 11.5 10.9 12.0 8.3 5.7 9.4 8.9 7.3 6.8 3.6 7.3 5.7 6.3 5.2 6.3 3.1 5.2 3.1 3.1 3.1 2.6 3.6 3.6 2.6 3.6 2.6 2.6 2.1 1.6 2.1 1.6 1.0 1.0 9.4
　男性・計 (95) 28.4 23.2 17.9 13.7 16.8 11.6 15.8 11.6 5.3 10.5 5.3 6.3 8.4 3.2 7.4 3.2 7.4 7.4 9.5 5.3 3.2 4.2 3.2 5.3 3.2 4.2 5.3 4.2 5.3 5.3 3.2 3.2 2.1 2.1 3.2 2.1 - 11.6

男性20代 (20) 50.0 25.0 10.0 5.0 5.0 5.0 15.0 10.0 - - - 5.0 5.0 - 15.0 5.0 10.0 15.0 20.0 - - 5.0 5.0 10.0 - 10.0 10.0 5.0 15.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 - - 5.0
男性30代 (19) 31.6 31.6 15.8 15.8 15.8 5.3 15.8 21.1 5.3 10.5 10.5 10.5 21.1 10.5 10.5 5.3 15.8 10.5 21.1 5.3 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 5.3 10.5 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3 - 5.3 5.3 5.3 - 10.5
男性40代 (20) 20.0 30.0 25.0 5.0 25.0 15.0 15.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 15.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 - 5.0 5.0 - 25.0
男性50代 (16) 18.8 12.5 18.8 18.8 18.8 12.5 18.8 6.3 - 6.3 - 6.3 - - - - - - - 6.3 - 6.3 - - - - - - - - - - - - - - - 18.8
男性60代 (20) 20.0 15.0 20.0 25.0 20.0 20.0 15.0 15.0 10.0 30.0 5.0 5.0 - - 5.0 - 5.0 - - 5.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

　女性・計 (97) 25.8 25.8 13.4 13.4 6.2 10.3 8.2 5.2 6.2 8.2 12.4 8.2 5.2 4.1 7.2 8.2 5.2 3.1 3.1 1.0 7.2 2.1 3.1 1.0 2.1 3.1 2.1 1.0 2.1 - 2.1 1.0 1.0 2.1 - - 2.1 7.2
女性20代 (17) 17.6 29.4 11.8 5.9 5.9 23.5 5.9 11.8 - - 23.5 5.9 - 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 11.8 - - 5.9 5.9 - - - - - 5.9 - - - - - - - 5.9 -
女性30代 (13) 23.1 46.2 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 15.4 15.4 - 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 - 7.7 - 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 - 7.7 7.7 - - 15.4 - - 7.7 - - - 7.7
女性40代 (17) 35.3 29.4 11.8 23.5 5.9 11.8 17.6 - 11.8 5.9 5.9 5.9 - 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 - - 5.9 - - - 5.9 11.8 - - - - - - - - - - - -
女性50代 (23) 17.4 21.7 - 17.4 4.3 4.3 4.3 - - 8.7 17.4 13.0 4.3 - 8.7 4.3 4.3 - - 4.3 4.3 - 4.3 - - 4.3 4.3 - 4.3 - - 4.3 4.3 4.3 - - - 17.4
女性60代 (27) 33.3 14.8 22.2 7.4 7.4 7.4 7.4 7.4 7.4 11.1 11.1 7.4 11.1 3.7 7.4 3.7 3.7 - - - 11.1 - - - - - - - - - - - - - - - 3.7 7.4

二都二県・計 (253) 32.0 22.1 12.3 11.1 12.3 11.1 10.3 9.9 9.1 4.7 4.7 5.5 5.9 8.3 5.1 6.3 5.5 4.7 3.2 5.1 3.2 4.7 3.6 2.4 2.8 1.6 1.2 1.2 - 0.8 0.8 0.8 0.8 0.4 0.4 0.8 4.0 9.5
　男性・計 (145) 29.7 24.8 12.4 10.3 13.8 11.0 13.1 11.7 11.0 2.8 5.5 5.5 4.1 8.3 4.1 6.2 6.9 6.9 4.8 3.4 4.1 6.2 2.8 3.4 3.4 2.8 1.4 2.1 - 0.7 0.7 1.4 1.4 - 0.7 1.4 4.8 6.9

男性20代 (28) 25.0 28.6 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 14.3 10.7 - - 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 10.7 17.9 7.1 3.6 3.6 14.3 7.1 - 7.1 - - 3.6 - 3.6 - - 3.6 - - - 3.6 3.6
男性30代 (25) 28.0 32.0 8.0 8.0 20.0 8.0 4.0 16.0 8.0 4.0 8.0 4.0 4.0 8.0 - 8.0 8.0 8.0 12.0 - 4.0 8.0 4.0 8.0 4.0 4.0 - 4.0 - - 4.0 4.0 - - 4.0 4.0 8.0 8.0
男性40代 (28) 35.7 25.0 14.3 7.1 21.4 14.3 28.6 3.6 10.7 7.1 7.1 3.6 10.7 7.1 3.6 7.1 3.6 - - 3.6 - 3.6 - 3.6 7.1 3.6 - - - - - - 3.6 - - 3.6 3.6 3.6
男性50代 (32) 31.3 31.3 15.6 15.6 12.5 9.4 12.5 6.3 12.5 - 6.3 6.3 3.1 3.1 9.4 9.4 6.3 9.4 6.3 3.1 6.3 6.3 3.1 - - - 6.3 - - - - - - - - - 6.3 12.5
男性60代 (32) 28.1 9.4 15.6 12.5 12.5 18.8 15.6 18.8 12.5 3.1 6.3 9.4 - 18.8 3.1 3.1 6.3 - - 6.3 6.3 - - 6.3 - 6.3 - 3.1 - - - 3.1 - - - - 3.1 6.3

　女性・計 (108) 35.2 18.5 12.0 12.0 10.2 11.1 6.5 7.4 6.5 7.4 3.7 5.6 8.3 8.3 6.5 6.5 3.7 1.9 0.9 7.4 1.9 2.8 4.6 0.9 1.9 - 0.9 - - 0.9 0.9 - - 0.9 - - 2.8 13.0
女性20代 (17) 35.3 17.6 5.9 - 11.8 5.9 - 5.9 11.8 5.9 5.9 - 17.6 - 5.9 5.9 - 11.8 - - - 5.9 11.8 - 5.9 - - - - - 5.9 - - - - - 5.9 5.9
女性30代 (19) 47.4 21.1 26.3 10.5 21.1 21.1 15.8 10.5 - 5.3 - 10.5 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 - - 15.8 5.3 5.3 5.3 5.3 - - 5.3 - - 5.3 - - - - - - - 15.8
女性40代 (15) 20.0 20.0 13.3 6.7 6.7 - 6.7 - 13.3 - - - - 6.7 6.7 20.0 - - 6.7 - - - - - - - - - - - - - - - - - 6.7 13.3
女性50代 (25) 32.0 12.0 12.0 24.0 8.0 8.0 4.0 - 4.0 8.0 8.0 - 4.0 16.0 - 4.0 4.0 - - 12.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 4.0 16.0
女性60代 (32) 37.5 21.9 6.3 12.5 6.3 15.6 6.3 15.6 6.3 12.5 3.1 12.5 9.4 6.3 12.5 3.1 6.3 - - 6.3 3.1 3.1 6.3 - 3.1 - - - - - - - - 3.1 - - - 12.5

一
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全体 一都三県・計 二都二県・計

【「高知家」認知経路】

【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

※全体の値を基準に降順並び替え※認知・計は「知っていた」+「見聞きしたことがあった」の合算値

「高知家」認知率は22%。前回の認知率19％から約3ポイント上昇。認知率は、2府2県の男性と、2府2県女性60代で高い。
「高知家」認知経路は、「テレビCM」が30%で最も高く、「テレビ番組、ニュース」（25%）、「高知家のホームページ」（14%）と続く。
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とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 12.8% とてもそう思う 13.5% とてもそう思う 22.1% とてもそう思う 13.1% とてもそう思う 4.5%
ややそう思う 40.2% ややそう思う 35.7% ややそう思う 34.0% ややそう思う 36.6% ややそう思う 34.0% ややそう思う 11.5%
どちらともいえない 33.1% どちらともいえない 35.3% どちらともいえない 39.3% どちらともいえない 29.6% どちらともいえない 37.3% どちらともいえない 42.0%
あまりそう思わない 9.9% あまりそう思わない 10.5% あまりそう思わない 7.8% あまりそう思わない 6.6% あまりそう思わない 8.9% あまりそう思わない 24.3%
まったくそう思わない 4.9% まったくそう思わない 5.8% まったくそう思わない 5.5% まったくそう思わない 5.2% まったくそう思わない 6.8% まったくそう思わない 17.8%

とてもそう思う 11.3% とてもそう思う 11.6% とてもそう思う 12.1% とてもそう思う 20.8% とてもそう思う 11.7% とてもそう思う 4.3%
ややそう思う 39.8% ややそう思う 34.8% ややそう思う 33.8% ややそう思う 36.1% ややそう思う 31.9% ややそう思う 10.8%
どちらともいえない 33.1% どちらともいえない 35.9% どちらともいえない 39.3% どちらともいえない 29.5% どちらともいえない 38.3% どちらともいえない 42.6%
あまりそう思わない 9.8% あまりそう思わない 10.8% あまりそう思わない 7.9% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 9.7% あまりそう思わない 22.8%
まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 6.9% まったくそう思わない 6.9% まったくそう思わない 6.6% まったくそう思わない 8.4% まったくそう思わない 19.5%

とてもそう思う 10.4% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 10.2% とてもそう思う 18.4% とてもそう思う 10.4% とてもそう思う 4.4%
ややそう思う 38.0% ややそう思う 31.2% ややそう思う 31.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 29.4% ややそう思う 11.0%
どちらともいえない 35.2% どちらともいえない 40.0% どちらともいえない 44.2% どちらともいえない 36.8% どちらともいえない 42.0% どちらともいえない 45.8%
あまりそう思わない 10.2% あまりそう思わない 10.4% あまりそう思わない 7.4% あまりそう思わない 6.6% あまりそう思わない 9.2% あまりそう思わない 21.2%
まったくそう思わない 6.2% まったくそう思わない 7.4% まったくそう思わない 7.2% まったくそう思わない 7.2% まったくそう思わない 9.0% まったくそう思わない 17.6%

とてもそう思う 12.2% とてもそう思う 12.2% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 23.2% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 4.2%
ややそう思う 41.6% ややそう思う 38.4% ややそう思う 36.6% ややそう思う 41.2% ややそう思う 34.4% ややそう思う 10.6%
どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 31.8% どちらともいえない 34.4% どちらともいえない 22.2% どちらともいえない 34.6% どちらともいえない 39.4%
あまりそう思わない 9.4% あまりそう思わない 11.2% あまりそう思わない 8.4% あまりそう思わない 7.4% あまりそう思わない 10.2% あまりそう思わない 24.4%
まったくそう思わない 5.8% まったくそう思わない 6.4% まったくそう思わない 6.6% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 7.8% まったくそう思わない 21.4%

とてもそう思う 12.6% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 14.8% とてもそう思う 23.3% とてもそう思う 14.5% とてもそう思う 4.6%
ややそう思う 40.6% ややそう思う 36.6% ややそう思う 34.2% ややそう思う 37.1% ややそう思う 36.0% ややそう思う 12.2%
どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 34.6% どちらともいえない 39.3% どちらともいえない 29.7% どちらともいえない 36.3% どちらともいえない 41.4%
あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 10.2% あまりそう思わない 7.6% あまりそう思わない 6.1% あまりそう思わない 8.1% あまりそう思わない 25.8%
まったくそう思わない 3.8% まったくそう思わない 4.6% まったくそう思わない 4.1% まったくそう思わない 3.8% まったくそう思わない 5.1% まったくそう思わない 16.0%

とてもそう思う 11.6% とてもそう思う 11.6% とてもそう思う 13.8% とてもそう思う 20.8% とてもそう思う 13.2% とてもそう思う 4.6%
ややそう思う 40.6% ややそう思う 39.4% ややそう思う 37.0% ややそう思う 36.2% ややそう思う 37.6% ややそう思う 14.0%
どちらともいえない 33.2% どちらともいえない 33.2% どちらともいえない 36.4% どちらともいえない 32.8% どちらともいえない 36.6% どちらともいえない 42.2%
あまりそう思わない 10.2% あまりそう思わない 10.6% あまりそう思わない 8.2% あまりそう思わない 6.2% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 23.4%
まったくそう思わない 4.4% まったくそう思わない 5.2% まったくそう思わない 4.6% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 5.6% まったくそう思わない 15.8%

とてもそう思う 13.6% とてもそう思う 16.4% とてもそう思う 15.8% とてもそう思う 25.8% とてもそう思う 15.8% とてもそう思う 4.6%
ややそう思う 40.6% ややそう思う 33.8% ややそう思う 31.4% ややそう思う 38.0% ややそう思う 34.4% ややそう思う 10.4%
どちらともいえない 32.8% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 42.2% どちらともいえない 26.6% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 40.6%
あまりそう思わない 9.8% あまりそう思わない 9.8% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 9.2% あまりそう思わない 28.2%
まったくそう思わない 3.2% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 3.6% まったくそう思わない 3.6% まったくそう思わない 4.6% まったくそう思わない 16.2%

18.6%

15.0%

高知に住みたくなった

16.0%

15.1%

15.4%

14.8%

16.8%

57.0%

63.8%

高知へ行きたくなった

47.1%

43.6%

39.8%

47.4%

50.5%

50.8%

50.2%

高知の特産品を食べたくなった

58.7%

56.9%

49.4%

64.4%

60.4%

51.0% 50.8%

女性
（n=500） 54.2% 50.2% 47.2%

53.8% 50.6% 50.6%

二
都
二
県
居
住
者
別

二府二県・計
(n=1,000） 53.2% 50.6% 49.0%

男性
（n=500） 52.2%

一
都
三
県
居
住
者
別

一都三県・計
(n=1,000） 51.1% 46.4% 45.9%

男性
（n=500） 48.4% 42.2% 41.2%

女性
（n=500）

高知が印象に残った 高知に興味を持った 高知への好感度が増した

全体
(n=2,000） 52.2% 48.5% 47.5%

10. 「高知家」まとめサイト閲覧後の評価
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Q　高知県まとめサイト「高知家の○○」をご覧になった後のあなたの「高知」に対するお気持ちとして、最もあてはまるものをお答えください。

高知家まとめサイト「高知家の〇〇」閲覧後の評価をみると、「特産品を食べたくなった」（59%）にて6割近くの評価を獲得。「高知に住みたく
なった」は16％、そのほかの指標はいずれも約5割の評価を獲得している。
2府2県居住者は、「高知に住みたくなった」をのぞき、全ての項目で1都3県居住者を上回る。

【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

※各指標の左枠内数値は、「とてもそう思う」+「そう思う」の合算値



第16回高知県イメージ調査結果報告

とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 12.8% とてもそう思う 13.5% とてもそう思う 22.1% とてもそう思う 13.1% とてもそう思う 4.5%
ややそう思う 40.2% ややそう思う 35.7% ややそう思う 34.0% ややそう思う 36.6% ややそう思う 34.0% ややそう思う 11.5%
どちらともいえない 33.1% どちらともいえない 35.3% どちらともいえない 39.3% どちらともいえない 29.6% どちらともいえない 37.3% どちらともいえない 42.0%
あまりそう思わない 9.9% あまりそう思わない 10.5% あまりそう思わない 7.8% あまりそう思わない 6.6% あまりそう思わない 8.9% あまりそう思わない 24.3%
まったくそう思わない 4.9% まったくそう思わない 5.8% まったくそう思わない 5.5% まったくそう思わない 5.2% まったくそう思わない 6.8% まったくそう思わない 17.8%
とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 18.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 4.0%
ややそう思う 30.0% ややそう思う 28.0% ややそう思う 26.0% ややそう思う 23.0% ややそう思う 26.0% ややそう思う 13.0%
どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 42.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 44.0%
あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 14.0%
まったくそう思わない 11.0% まったくそう思わない 13.0% まったくそう思わない 12.0% まったくそう思わない 12.0% まったくそう思わない 13.0% まったくそう思わない 25.0%
とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 24.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 5.0%
ややそう思う 41.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 33.0% ややそう思う 27.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 16.0%
どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 45.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 40.0% どちらともいえない 45.0% どちらともいえない 47.0%
あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 5.0% あまりそう思わない 4.0% あまりそう思わない 5.0% あまりそう思わない 20.0%
まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 12.0%
とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 7.0% とてもそう思う 18.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 6.0%
ややそう思う 36.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 33.0% ややそう思う 28.0% ややそう思う 22.0% ややそう思う 9.0%
どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 47.0%
あまりそう思わない 12.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 18.0%
まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 9.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 10.0% まったくそう思わない 20.0%
とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 17.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 6.0%
ややそう思う 44.0% ややそう思う 32.0% ややそう思う 27.0% ややそう思う 41.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 12.0%
どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 49.0% どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 48.0%
あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 4.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 19.0%
まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 15.0%
とてもそう思う 4.0% とてもそう思う 4.0% とてもそう思う 5.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 3.0% とてもそう思う 1.0%
ややそう思う 39.0% ややそう思う 34.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 33.0% ややそう思う 5.0%
どちらともいえない 40.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 44.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 46.0% どちらともいえない 43.0%
あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 15.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 35.0%
まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 16.0%
とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 16.0% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 22.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 8.0%
ややそう思う 33.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 39.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 14.0%
どちらともいえない 30.0% どちらともいえない 22.0% どちらともいえない 29.0% どちらともいえない 19.0% どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 38.0%
あまりそう思わない 15.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 17.0%
まったくそう思わない 10.0% まったくそう思わない 11.0% まったくそう思わない 12.0% まったくそう思わない 12.0% まったくそう思わない 12.0% まったくそう思わない 23.0%
とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 23.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 4.0%
ややそう思う 47.0% ややそう思う 48.0% ややそう思う 42.0% ややそう思う 48.0% ややそう思う 39.0% ややそう思う 15.0%
どちらともいえない 29.0% どちらともいえない 27.0% どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 20.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 43.0%
あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 20.0%
まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 18.0%
とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 25.0% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 3.0%
ややそう思う 45.0% ややそう思う 34.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 41.0% ややそう思う 32.0% ややそう思う 9.0%
どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 23.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 35.0%
あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 12.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 5.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 30.0%
まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 11.0% まったくそう思わない 23.0%
とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 21.0% とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 2.0%
ややそう思う 36.0% ややそう思う 34.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 9.0%
どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 40.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 27.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 41.0%
あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 26.0%
まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 22.0%
とてもそう思う 16.0% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 20.0% とてもそう思う 25.0% とてもそう思う 14.0% とてもそう思う 4.0%
ややそう思う 47.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 33.0% ややそう思う 40.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 6.0%
どちらともいえない 26.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 22.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 40.0%
あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 12.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 29.0%
まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 21.0%

6.0%

22.0%

19.0%

12.0%

11.0%

10.0%

高知に住みたくなった

16.0%

17.0%

21.0%

15.0%

18.0%

36.0%

46.0%

52.0%

46.0%

44.0%

49.0%

高知へ行きたくなった

47.1%

39.0%

42.0%

34.0%

48.0%

51.0%

61.0%

71.0%

66.0%

59.0%

65.0%

40.0%

一都三県
男性50代

（n=100）

高知の特産品を食べたくなった

58.7%

41.0%

51.0%

46.0%

58.0%

一都三県
女性60代

（n=100）
63.0% 52.0% 53.0%

一
都
三
県
居
住
者
別

一都三県
男性30代

（n=100）
53.0% 43.0% 46.0%

一都三県
男性40代

（n=100）

55.0%

一都三県
女性40代

（n=100）
54.0% 45.0% 47.0%

一都三県
女性50代

（n=100）
49.0% 43.0% 49.0%

41.0%

一都三県
女性30代

（n=100）
58.0% 59.0%

58.0% 46.0%

一都三県
男性60代

（n=100）
43.0%

45.0% 43.0%

38.0%

39.0%

一都三県
女性20代

(n=100）
45.0% 54.0% 49.0%

40.0%

41.0%

一都三県
男性20代

(n=100）
43.0%

高知が印象に残った 高知に興味を持った 高知への好感度が増した

全体
(n=2,000） 52.2% 48.5% 47.5%

10-1. 「高知家」まとめサイト閲覧後の評価【地域・属性別】
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【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント



第16回高知県イメージ調査結果報告

とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 12.8% とてもそう思う 13.5% とてもそう思う 22.1% とてもそう思う 13.1% とてもそう思う 4.5%
ややそう思う 40.2% ややそう思う 35.7% ややそう思う 34.0% ややそう思う 36.6% ややそう思う 34.0% ややそう思う 11.5%
どちらともいえない 33.1% どちらともいえない 35.3% どちらともいえない 39.3% どちらともいえない 29.6% どちらともいえない 37.3% どちらともいえない 42.0%
あまりそう思わない 9.9% あまりそう思わない 10.5% あまりそう思わない 7.8% あまりそう思わない 6.6% あまりそう思わない 8.9% あまりそう思わない 24.3%
まったくそう思わない 4.9% まったくそう思わない 5.8% まったくそう思わない 5.5% まったくそう思わない 5.2% まったくそう思わない 6.8% まったくそう思わない 17.8%
とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 17.0% とてもそう思う 22.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 8.0%
ややそう思う 37.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 37.0% ややそう思う 22.0%
どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 39.0%
あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 15.0%
まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 16.0%
とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 22.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 5.0%
ややそう思う 32.0% ややそう思う 33.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 25.0% ややそう思う 37.0% ややそう思う 12.0%
どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 44.0%
あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 22.0%
まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 8.0% まったくそう思わない 17.0%
とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 28.0% とてもそう思う 18.0% とてもそう思う 3.0%
ややそう思う 41.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 40.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 12.0%
どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 31.0% どちらともいえない 22.0% どちらともいえない 30.0% どちらともいえない 43.0%
あまりそう思わない 14.0% あまりそう思わない 15.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 21.0%
まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 7.0% まったくそう思わない 21.0%
とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 16.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 6.0%
ややそう思う 50.0% ややそう思う 53.0% ややそう思う 42.0% ややそう思う 51.0% ややそう思う 42.0% ややそう思う 14.0%
どちらともいえない 29.0% どちらともいえない 25.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 28.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 45.0%
あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 3.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 24.0%
まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 11.0%
とてもそう思う 10.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 16.0% とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 1.0%
ややそう思う 43.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 10.0%
どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 41.0% どちらともいえない 41.0% どちらともいえない 44.0% どちらともいえない 43.0% どちらともいえない 40.0%
あまりそう思わない 12.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 3.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 35.0%
まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 14.0%
とてもそう思う 20.0% とてもそう思う 24.0% とてもそう思う 20.0% とてもそう思う 35.0% とてもそう思う 21.0% とてもそう思う 10.0%
ややそう思う 37.0% ややそう思う 24.0% ややそう思う 24.0% ややそう思う 20.0% ややそう思う 27.0% ややそう思う 12.0%
どちらともいえない 29.0% どちらともいえない 33.0% どちらともいえない 42.0% どちらともいえない 32.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 37.0%
あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 28.0%
まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 13.0%
とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 12.0% とてもそう思う 24.0% とてもそう思う 15.0% とてもそう思う 5.0%
ややそう思う 39.0% ややそう思う 39.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 39.0% ややそう思う 41.0% ややそう思う 17.0%
どちらともいえない 39.0% どちらともいえない 37.0% どちらともいえない 47.0% どちらともいえない 30.0% どちらともいえない 35.0% どちらともいえない 47.0%
あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 5.0% あまりそう思わない 3.0% あまりそう思わない 4.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 23.0%
まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 8.0%
とてもそう思う 7.0% とてもそう思う 9.0% とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 20.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 1.0%
ややそう思う 41.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 48.0% ややそう思う 35.0% ややそう思う 6.0%
どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 41.0% どちらともいえない 19.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 44.0%
あまりそう思わない 14.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 13.0% あまりそう思わない 9.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 27.0%
まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 5.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 22.0%
とてもそう思う 11.0% とてもそう思う 16.0% とてもそう思う 17.0% とてもそう思う 26.0% とてもそう思う 17.0% とてもそう思う 5.0%
ややそう思う 41.0% ややそう思う 32.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 39.0% ややそう思う 31.0% ややそう思う 7.0%
どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 34.0% どちらともいえない 41.0% どちらともいえない 28.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 42.0%
あまりそう思わない 11.0% あまりそう思わない 15.0% あまりそう思わない 7.0% あまりそう思わない 3.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 25.0%
まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 4.0% まったくそう思わない 6.0% まったくそう思わない 21.0%0.0%とてもそう思う 18.0% とてもそう思う 18.0% とてもそう思う 19.0% とてもそう思う 24.0% とてもそう思う 13.0% とてもそう思う 2.0%
ややそう思う 45.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 36.0% ややそう思う 44.0% ややそう思う 38.0% ややそう思う 10.0%
どちらともいえない 28.0% どちらともいえない 38.0% どちらともいえない 40.0% どちらともいえない 24.0% どちらともいえない 36.0% どちらともいえない 33.0%
あまりそう思わない 8.0% あまりそう思わない 6.0% あまりそう思わない 3.0% あまりそう思わない 5.0% あまりそう思わない 10.0% あまりそう思わない 38.0%
まったくそう思わない 1.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 2.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 3.0% まったくそう思わない 17.0%

11.0%

22.0%

22.0%

7.0%

12.0%

12.0%

高知に住みたくなった

16.0%

30.0%

17.0%

15.0%

20.0%

45.0%

48.0%

56.0%

48.0%

48.0%

51.0%

高知へ行きたくなった

47.1%

52.0%

48.0%

54.0%

55.0%

51.0%

55.0%

63.0%

68.0%

65.0%

68.0%

高知の特産品を食べたくなった

58.7%

57.0%

47.0%

63.0%

67.0%

高知が印象に残った 高知に興味を持った 高知への好感度が増した

全体
(n=2,000） 52.2% 48.5% 47.5%

二
都
二
県
居
住
者
別

二都二県
男性20代

(n=100）
50.0% 49.0% 53.0%

二都二県
男性30代

（n=100）
47.0% 45.0% 44.0%

二都二県
男性40代

（n=100）
50.0% 47.0% 52.0%

二都二県
男性50代

（n=100）
61.0% 65.0% 57.0%

二都二県
男性60代

（n=100）
53.0% 49.0% 48.0%

二都二県
女性20代

(n=100）
57.0% 48.0% 44.0%

二都二県
女性30代

（n=100）
51.0% 54.0% 47.0%

二都二県
女性40代

（n=100）
48.0% 47.0% 42.0%

二都二県
女性50代

（n=100）
52.0% 48.0% 48.0%

二都二県
女性60代

（n=100）
63.0% 54.0% 55.0%

10-1. 「高知家」まとめサイト閲覧後の評価【地域・属性別】
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【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント
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n= 魅力・計

全体 (2,000) 51.1%
一都三県・計 (1,000) 47.2%
　男性・計 (500) 44.8%

男性20代 (100) 53.0%
男性30代 (100) 38.0%
男性40代 (100) 35.0%
男性50代 (100) 47.0%
男性60代 (100) 51.0%

　女性・計 (500) 49.6%
女性20代 (100) 46.0%
女性30代 (100) 53.0%
女性40代 (100) 52.0%
女性50代 (100) 47.0%
女性60代 (100) 50.0%

二府二県・計 (1,000) 55.0%
　男性・計 (500) 55.4%

男性20代 (100) 55.0%
男性30代 (100) 48.0%
男性40代 (100) 49.0%
男性50代 (100) 66.0%
男性60代 (100) 59.0%

　女性・計 (500) 54.6%
女性20代 (100) 58.0%
女性30代 (100) 51.0%
女性40代 (100) 53.0%
女性50代 (100) 54.0%
女性60代 (100) 57.0%

※2％未満は非表示

一
都
三
県
属
性
別

二
府
二
県
属
性
別

16.7
14.0
14.4
16.0

12.0
13.0
16.0
15.0
13.6
12.0
15.0

13.0
10.0

18.0
19.3
20.4

18.0
20.0
19.0

28.0
17.0
18.2

23.0
15.0
17.0

21.0
15.0

34.5
33.2

30.4
37.0

26.0
22.0

31.0
36.0

36.0
34.0

38.0
39.0

37.0
32.0

35.7
35.0

37.0
28.0
30.0

38.0
42.0

36.4
35.0

36.0
36.0

33.0
42.0

38.1
41.1

43.0
32.0

47.0
49.0

45.0
42.0

39.2
41.0

35.0
34.0
43.0

43.0
35.0
34.6

31.0
41.0

37.0
30.0

34.0
35.4
30.0

40.0
34.0

36.0
37.0

5.7
5.9

4.6
3.0
4.0
7.0

4.0
5.0

7.2
4.0

8.0
8.0

9.0
7.0

5.4
5.8

7.0
4.0
10.0

3.0
5.0

5.0
7.0

5.0
5.0

4.0
4.0

5.2
5.8

7.6
12.0
11.0

9.0
4.0

2.0
4.0

9.0
4.0

6.0

4.6
4.2

7.0
7.0
4.0

2.0
5.0
5.0
4.0

8.0
6.0

2.0

良いと思う
（魅力がある）

まあ良いと思う
（多少魅力がある）

どちらともいえない
あまり良くないと思う

（あまり魅力がない）
良くないと思う

（魅力がない）

n= 認知・計

全体 (2,000) 14.3%
一都三県・計 (1,000) 11.8%
　男性・計 (500) 11.8%

男性20代 (100) 18.0%
男性30代 (100) 12.0%
男性40代 (100) 9.0%
男性50代 (100) 7.0%
男性60代 (100) 13.0%

　女性・計 (500) 11.8%
女性20代 (100) 16.0%
女性30代 (100) 8.0%
女性40代 (100) 11.0%
女性50代 (100) 11.0%
女性60代 (100) 13.0%

二府二県・計 (1,000) 16.7%
　男性・計 (500) 20.4%

男性20代 (100) 19.0%
男性30代 (100) 18.0%
男性40代 (100) 22.0%
男性50代 (100) 24.0%
男性60代 (100) 19.0%

　女性・計 (500) 13.0%
女性20代 (100) 13.0%
女性30代 (100) 11.0%
女性40代 (100) 6.0%
女性50代 (100) 14.0%
女性60代 (100) 21.0%

※2％未満は非表示

一
都
三
県
属
性
別

二
府
二
県
属
性
別

5.4
4.6
5.8
10.0
9.0
4.0

2.0
4.0
3.4

5.0
5.0

6.0
6.1
7.0
7.0
4.0
11.0
9.0
4.0
5.2
6.0
8.0

6.0
5.0

8.9
7.2
6.0

8.0
3.0
5.0

5.0
9.0
8.4

11.0
3.0

10.0
11.0

7.0
10.6
13.4
12.0

14.0
11.0
15.0

15.0
7.8
7.0
3.0

5.0
8.0
16.0

85.8
88.2
88.2

82.0
88.0

91.0
93.0

87.0
88.2
84.0

92.0
89.0
89.0
87.0
83.3
79.6
81.0
82.0
78.0
76.0

81.0
87.0
87.0
89.0

94.0
86.0

79.0

知っていた 見聞きしたことがあった 知らなかった

11.「高知県は、ひとつの大家族やき。」認知・魅力度
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Q　あなたは、『高知県は、ひとつの大家族やき。』というキャッチコピーをご存じでしたか。
Q　では、『高知県は、ひとつの大家族やき。』というキャッチコピーについて、どのような印象を持たれますか。下記より、お気持ちに近いものをお答えください。

【「高知県は、ひとつの大家族やき。」認知】 【【「高知県は、ひとつの大家族やき。」魅力度】

※認知・計は「知っていた」+「見聞きしたことがあった」の合算値 ※魅力・計は「良いと思う（魅力があると思う）」+「まあ良いと思う（多少魅力があると思う）」の合算値

【比率の差】
全体＋10ポイント 全体 -10ポイント
全体＋5ポイント 全体 -5ポイント

「高知県は、ひとつの大家族やき。」の認知度は14％で、前回よりも約2ポイント上昇。魅力度（「良いと思う」＋「まあ良いと思う」）は51％で
前回40％とから10ポイント以上上昇している。
魅力度は、特に2府2県の男性50代以上、2府2県の女性20代、60代で特に高い。これに対し、1都3県の男性30・40代は低い。
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12.本調査の調査目的検証
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Aゾーン：「高知家」認知かつ5年以内高知観光経験者の「好感度」、「観光意向度」はいずれも9割を超える。「移住意向度」では5割近くにの
ぼる。4つのセグメントの中で最も高い評価となった。
Cゾーン：「高知家」非認知かつ高知5年以内観光経験者の「好意度」、「観光意向度」は8割前後。「移住意向度」は2割弱。好感度や観光
意向は高いものの、「高知家」を認知しているAゾーンのほうがより高い評価を得ている。
Bゾーン：「高知家」認知かつ観光未経験者の「好感度」は8割、「観光意向度」は7割、「移住意向度」は3割弱。移住意向度はAゾーンに次
いで高い。

好感度 観光意向度 移住意向度

90.9% 96.6%

46.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

好感度 観光意向度 移住意向度

80.0%
70.2%

29.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

好感度 観光意向度 移住意向度

83.1% 79.5%

18.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

好感度 観光意向度 移住意向度

50.7% 46.4%

9.2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

※各指標について、好感度：「愛着があり、応援したい」～「やや好感が持てる」／行きたい度：「とても行きたい」＋「やや行きたい」／住みたい度：「とても住みたい」＋「やや住みたい」の合算値

高知観光なし

高
知
認
知

高知観光あり（5年以内）

高
知
非
認
知

AB

CD


